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Αρ. Πρωτ.: Φ.23 / 56
Πληροφορίες: κ. Καπραβέλου Αλεξία
ΠΡΟΣ: Ταξιδιωτικά γραφεία
Κοινοποίηση: ΔΔΕ Μαγνησίας
ΘΕΜΑ: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη μετακίνηση, διαμονή και περιήγηση μαθητών της Α΄ τάξης του Γενικού Λυκείου Σκοπέλου στη Θεσσαλονίκη, στα πλαίσια 4ήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής
Διαδρομή και Σύντομο Πρόγραμμα
Διαδρομή
Σκόπελος -(με δελφίνι) Βόλος -Θεσσαλονίκη και επιστροφή (με δελφίνι). Το δελφίνι επιλέχθηκε λόγω των δρομολογίων και για να αποφευχθούν οι διανυκτερεύσεις στον Βόλο, οι οποίες αυξάνουν το κόστος και μειώνουν τις επιτρεπόμενες ημέρες της εκδρομής.
Πρόγραμμα:
Πέμπτη 4/4:
Αναχώρηση από τη Χώρα Σκοπέλου για τον Βόλο. Άφιξη στον Βόλο και αναχώρηση για Θεσσαλονίκη.
Στάση στο Δίον.
Άφιξη στην κοσμοπολίτικη Θεσσαλονίκη. Επίσκεψη στο Κέντρο Επιστημών και Τεχνολογίας Noesis και στο Cosmos. 
Μεσημεριανό. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.
Απόγευμα: Πεζή περιήγηση στην πόλη της Θεσσαλονίκης. Ενδεικτικά: Ναός Αγίου Δημητρίου, Μπιτ Παζάρ, Ρωμαϊκή Αγορά, Πλατεία Αριστοτέλους, Παλιά Αγορά Μοδιάνο, Παλιά Αγορά Καπάνι (Βλάλη), Σκεπαστή Αγορά (Μπεζεστένι), Λαδάδικα. Δυνατότητα περιήγησης για ψώνια.
Παρασκευή 5/4:
Πρωί: πρωινό και ενδεικτικές επισκέψεις:
Μουσείο Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης (Λιμάνι), Μουσείο Φωτογραφίας Θεσσαλονίκης (Λιμάνι), Εβραϊκό Μουσείο Θεσσαλονίκης, Χαμζά Μπέη Τζαμί, Επταπύργιο, Δάσος Σέιχ Σου (Χορτιάτης). Ενημέρωση για τα επαγγέλματα υγείας στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «Γεώργιος Παπανικολάου» (Εξοχή Θεσσαλονίκης). Επιστροφή. Το λεωφορείο να κάνει όλες αυτές τις διαδρομές και όχι να παρκάρει, αφήνοντας τους εκδρομείς να διανύουν μεγάλες αποστάσεις.
Μεσημεριανό.
Απόγευμα: Περιήγηση στην πόλη της Θεσσαλονίκης. Ενδεικτικά: περιήγηση στις βυζαντινές εκκλησίες, Αψίδα Γαλερίου (Καμάρα), Ροτόντα, Πανεπιστήμια: Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (ΑΠΘ), Πανεπιστήμιο Μακεδονίας (ΠΑΜΑΚ), International Hellenic University (ΙΗU), Λευκός Πύργος (στάση για αναψυχή και σύντομες εκπαιδευτικές δραστηριότητες, σχετικές με το Περιβαλλοντικό μας Πρόγραμμα). Το λεωφορείο να κάνει όλες αυτές τις διαδρομές και όχι να παρκάρει, αφήνοντας τους εκδρομείς να διανύουν μεγάλες αποστάσεις.

Δυνατότητα περιήγησης για ψώνια.

Γύρος του λιμανιού με πλοιάριο αναψυχής, αν υπάρχει διαθέσιμο.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

Σάββατο 6/4:
Πρωί: πρωινό και σύντομη εκδρομή με το λεωφορείο μας: επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης και στο Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού, πέρασμα από το Μακεδονία Παλάς – Νέα Παραλία – Καραμπουρνάκι – Καλαμαριά (στάση για αναψυχή και σύντομες εκπαιδευτικές δραστηριότητες, σχετικές με το Περιβαλλοντικό μας Πρόγραμμα) – Αρετσού – Νέα Κρήνη – Πανόραμα.
Μεσημεριανό.
Ξεκούραση.

Κυριακή 7/4:
Πρωί: πρωινό και αναχώρηση για τον Βόλο. Πιθανή στάση στην κοιλάδα των Τεμπών. Άφιξη στον Βόλο. Φαγητό και αναχώρηση για τη Σκόπελο.
Στοιχεία μετακίνησης
Διάστημα εκδρομής: Πέμπτη 4 - Κυριακή 7 Απριλίου 2019 (ή μικρή απόκλιση λόγω απαγορευτικού). Ημέρες εκδρομής: 4. Διανυκτερεύσεις: 3.
Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: εικοσιεπτά (27) μαθητές και τρεις (3) καθηγητές (αρχηγός και συνοδοί).
Η μετάβαση θα είναι οδική και ακτοπλοϊκή.
Στοιχεία και προδιαγραφές διαμονής και περιήγησης, κόστος
· Διαμονή σε κεντρικό ξενοδοχείο 3-4* με καθαρά δωμάτια, σε κάθε περίπτωση με ημιδιατροφή (κατά προτίμηση μπουφέ), σε 3κλινα-4κλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. Να αναφέρεται η προσφορά ενός γεύματος/δείπνου (και πρωινού), καθημερινά. Εννοείται ότι με την άφιξη στο ξενοδοχείο θα προσφερθεί ένα γεύμα/δείπνο, ενώ με την αναχώρηση θα προσφερθεί ένα πρωινό. Το ξενοδοχείο πρέπει να είναι μέσα στην πόλη της Θεσσαλονίκης, για να είναι προσβάσιμο στους μαθητές που θα κάνουν την βόλτα τους, θα ψωνίζουν, θα διασκεδάζουν το βράδυ και θα έχουν την ευχέρεια να γνωρίσουν άλλους νέους (συμμαθητές από άλλα σχολεία, φοιτητές). Το ξενοδοχείο να είναι σε ασφαλές σημείο της πόλης και όχι σε περιοχή με εγκληματικότητα. Προτάσεις που δεν περιέχουν ημιδιατροφή ή που αναφέρουν ξενοδοχείο μακριά από την πόλη ή ξενοδοχείο σε μη ασφαλή περιοχή, δεν θα ληφθούν υπόψη.
· Την Παρασκευή και το Σάββατο να οργανωθεί βραδυνή έξοδος, μόνον σε μέρη όπου διασκεδάζει η νεολαία.
· Στα πλοία οι μαθητές και οι συνοδοί καθηγητές θα διαθέτουν το φθηνότερο δυνατό ακτοπλοϊκό εισιτήριο.
· Παρακαλούμε τα ταξιδιωτικά γραφεία να υπολογίσουν όχι ενδεικτικά αλλά με βεβαιότητα την προτεινόμενη τιμή και να γράψουν αναλυτικά το προτεινόμενο πρόγραμμα της εκδρομής, με όλες τις ημερομηνίες, λαμβάνοντας υπόψη σημεία ξενάγησης, συγκοινωνιακές δεσμεύσεις, χρονικούς περιορισμούς και διαθεσιμότητες.
· Να αναγράφεται σαφώς τι συμπεριλαμβάνεται και τι δεν συμπεριλαμβάνεται στο κόστος.
· Το τουριστικό γραφείο οφείλει να προβεί σε έλεγχο του τουριστικού λεωφορείου από την τροχαία ή το λιμενικό, πριν την αναχώρηση των εκδρομέων, όπως προβλέπεται.
· Οι μαθητές επιθυμούν κάθε δυνατή μείωση του κόστους, με την έννοια ότι στόχος τους είναι κυρίως να θαυμάσουν τα φυσικά τοπία και τα ανθρώπινα έργα, να ενημερωθούν σχετικά με τα χαρακτηριστικά της περιοχής και να αξιοποιήσουν στο μέλλον σχετικές ευκαιρίες σπουδών και καριέρας. Το ταξίδι επίσης έχει πρωτίστως εκπαιδευτικό χαρακτήρα, γι’ αυτό μας ενδιαφέρει η επίσκεψη σε σημεία επιστημονικού, πολιτιστικού, περιβαλλοντικού και εμπορικού ενδιαφέροντος. Ως εκ τούτων, να γίνει επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο, σε σύγχρονα μουσεία, καλλιτεχνικά έργα, μνημεία, πλατείες κλπ. και να επιδιωχθούν κάποιες δωρεάν πολιτιστικές εκδηλώσεις και συναυλίες ή επισκέψεις σε Πανεπιστήμια, που δεν έχουν πρόσθετο κόστος.
Παροχή εγγυήσεων
· Το ή τα λεωφορεία πρέπει να πληρούν όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις (Κ.Τ.Ε.Ο. και έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια, άδεια οδήγησης κ.λ.π. έγγραφα οδηγού) με άδεια κυκλοφορίας κατά προτίμηση μετά το 2006.
· Το ξενοδοχείο πρέπει να διαθέτει την σχετική άδεια λειτουργίας από τις αρμόδιες υπηρεσίες και κατάλληλες προδιαγραφές για την φιλοξενία των μαθητών και για τις πρώτες βοήθειες, αν χρειαστεί. Επίσης πρέπει να έχει απαραίτητα είσοδο ελεγχόμενη από το προσωπικό του για τη βέλτιστη ασφάλεια των μαθητών.
· Σε κάθε περίπτωση το πρακτορείο α) αναλαμβάνει υποχρεωτικά Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, καθώς και την πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας και ενημερώνει για τον αριθμό ασφαλιστηρίου συμβολαίου αστικής επαγγελματικής ευθύνης, β) με την προσφορά πρέπει να καταθέσει και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ, καθώς και αντίγραφο ασφαλιστικής και φορολογικής ενημερότητας, γ) να επιδώσει στην/στον αρχηγό της εκδρομής αντίγραφο παραστατικού πρόσφατου από την Τροχαία ελέγχου του λεωφορείου.
· Το Σχολείο επιθυμεί πρόβλεψη της επιστροφής χρημάτων σε περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή μαθητή.
· Το Σχολείο διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει την επιστροφή όλου του ποσού προκαταβολής από το τουριστικό γραφείο ή τροποποίηση των καθορισμένων ημερομηνιών πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω σοβαρής αιτίας, όπως Εθνικές Εκλογές, φυσικές καταστροφές κ.ά. Οι παραπάνω όροι υπόκεινται σε αναπροσαρμογή σε περίπτωση αλλαγής του υφιστάμενου Νομικού πλαισίου από το ΥΠΠΕΘ.
· Όλα τα παραπάνω θα συμπεριληφθούν στο ιδιωτικό συμφωνητικό μεταξύ της διευθύντριας του σχολείου και του εκπροσώπου του τουριστικού πρακτορείου. Το ταξιδιωτικό γραφείο υποχρεούται να εκδώσει αποδείξεις για κάθε γονέα, με το ποσό πληρωμής, που πρέπει να είναι φυσικά το ίδιο ως συμφωνηθέν, καταβληθέν και δηλωθέν. Οι αποδείξεις αυτές πρέπει, πριν μοιραστούν στον κάθε γονέα, απαραιτήτως να παραδοθούν στο Γραφείο του Λυκείου, για να ελέγξει η διευθύντρια το ποσό που αναγράφεται, διότι πλέον οι έλεγχοι είναι αυστηρότατοι από το αρμόδιο Υπουργείο. Το σχολείο πρέπει να κρατήσει κάποιο δικαιολογητικό ότι κόπηκαν αυτές οι αποδείξεις και σε ποιο ποσό, διότι πλέον ζητείται από το αρμόδιο Υπουργείο προς αποστολή. Ασφαλώς, δεν αναπαράγει ούτε φυλάττει αποδείξεις ιδιωτών.
Καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης προσφορών και αξιολόγησή τους
· Σύμφωνα με την Υ.Α. υπ’ αρ. 33120/ΓΔ4/28-02-2017 (ΦΕΚ 681/6-3-2017) με θέμα «Εκδρομές-Μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας», καλούμε τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία με ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ σε ισχύ, φορολογική ενημερότητα και ασφαλιστική ενημερότητα να καταθέσουν στο Γενικό Λύκειο Σκοπέλου, ως και τη Τρίτη 26.2.2019 (ημερομηνία παραλαβής των προσφορών, επομένως παρακαλούνται τα γραφεία να προλάβουν την αποστολή με σφραγίδα ταχυδρομείου ή καλύτερα με ηλεκτρονική αποστολή κλειδωμένη) κλειστές προσφορές, στις οποίες θα αναφέρεται η συνολική τιμή του ταξιδιού (με τον ΦΠΑ), καθώς και τιμή ανά μαθητή, σύμφωνα με τις προαναφερθείσες προδιαγραφές.
· Κάθε προσφορά πρέπει να είναι αναλυτική και σαφής, αναφέροντας κάθε επιμέρους παροχή. Η επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών διατηρεί το δικαίωμα να απορρίψει ασαφή ή ελλιπή προσφορά ή που δεν συμπεριλαμβάνει όλη τη διαδρομή.Ο διαγωνισμός θα είναι μειοδοτικός, αλλά θα συνεκτιμηθούν και κάποια ποιοτικά κριτήρια, σύμφωνα με την κρίση του σχολικού συμβουλίου, ενώπιον του οποίου θα ανοιχθούν οι προσφορές, την Τετάρτη 27.2.2019 με το τέλος του ημερήσιου διδακτικού προγράμματος. Το σχολικό συμβούλιο για την περίσταση αυτή θα αποτελείται από την Δ/ντρια, 2 συνοδούς καθηγητές, εκπρόσωπο του 15μελούς Μαθητικού Συμβουλίου και εκπρόσωπο των Γονέων των μαθητών της Α΄ τάξης του σχολείου. Η Επιτροπή πάντως θα λάβει σοβαρά υπόψη στην τελική κρίση της την άποψη των μαθητών και των γονέων τους, που θα επωμισθούν το οικονομικό κόστος της εκδρομής, αφού λάβουν όλοι γνώση του περιεχομένου των προσφορών και αναπτυχθούν όλα τα επιχειρήματα υπέρ ή κατά κάθε προσφοράς. Το σχολείο δημοσιεύει άλλωστε την επιχειρηματολογία της απόφασης και το τελικό αποτέλεσμα στην ιστοσελίδα του, ως οφείλει από την εκπαιδευτική νομοθεσία, μετά την αξιολόγηση των προσφορών. Για τυχόν διευκρινίσεις, τα τουριστικά γραφεία παρακαλούνται να επικοινωνούν με την Διευθύντρια του σχολείου, στο τηλέφωνο που αναγράφεται στην αρχή του παρόντος εγγράφου.
· Σε περίπτωση που δεν υπάρξει ικανός αριθμός προσφορών (από τρία τουλάχιστον ταξιδιωτικά γραφεία, όπως προβλέπεται) και χρονικά περιθώρια, το σχολείο έχει την δυνατότητα εκ της νομοθεσίας να απευθυνθεί σε συγκεκριμένο τουριστικό γραφείο, αφού ενημερωθεί η ΔΔΕ Μαγνησίας με σχετικό πρακτικό.
· Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα ακύρωσης της εκδρομής, αν οι μαθητές αδυνατούν να καλύψουν το προτεινόμενο από τις προσφορές των ταξιδιωτικών γραφείων κόστος, και πιθανόν να δημοσιεύσει εκ νέου προκήρυξη.
Η Διευθύντρια του ΓΕΛ Σκοπέλου
Καπραβέλου Αλεξία ΠΕ02 Φιλόλογος
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