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                         ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ


                ΘΕΜΑ «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση 3/ήμερης   

                                  εκπαιδευτικής εκδρομής στο Ναύπλιο»
Το  Γυμνάσιο Ιωλκού  διοργανώνει 3/μερη εκπαιδευτική εκδρομή  στο Ναύπλιο  από  12  ως και 14 Απριλίου 2019. Στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών – διδακτικών επισκέψεων  των σχολείων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  ,καλούμε τα ενδιαφερόμενα τουριστικά λεωφορεία με ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ σε ισχύ, να καταθέσουν στο Γυμνάσιο Ιωλκού , μέχρι και την Παρασκευή 22  Φεβρουαρίου  2019 και ώρα 12:00 στο γραφείο της Διεύθυνσης του Γυμνασίου, κλειστές προσφορές στις οποίες θα αναγράφεται η συνολική τιμή (με το ΦΠΑ) και η τιμή ανά μαθητή , με τα παρακάτω δεδομένα:

Προορισμός: Ναύπλιο (1 λεωφορείο) 
Στοιχεία και προδιαγραφές μετακίνησης 

· Ημερομηνία αναχώρησης : Παρασκευή  12  Απριλίου 2019,   Αναχώρηση από Βόλο για Ναύπλιο με ενδιάμεση στάση στην Κόρινθο και στις Μυκήνες

· Σάββατο 13 Απριλίου 2019 : Ναύπλιο – Μυκήνες – Επίδαυρος- Ναύπλιο
· Κυριακή 14 Απριλίου 2019 : Ναύπλιο – Μύλοι-Δερβενάκια – Βόλος
· Ο αριθμός των συμμετεχόντων μαθητών είναι: 35 μαθητές και 3 συνοδοί καθηγητές. 
· Μετακίνηση: λεωφορείο  (να πληρεί  όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις-ΚΤΕΟ , επαγγελματική  άδεια, κλπ)  
Η διανυκτέρευση προτείνεται να γίνει σε ξενοδοχείο 3* , σε τρίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς. Η μετακίνηση θα γίνει με λεωφορείο, το οποίο θα πρέπει να πληροί όλες τις προϋποθέσεις που απαιτεί η υπ’ αριθμ. 33120/ΓΔ4/28-2-2017 ΥΑ «Εκδρομές – Μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, εντός και εκτός της χώρας» και θα είναι στην αποκλειστική διάθεσή μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

Το ταξιδιωτικό γραφείο μαζί με την προσφορά πρέπει να καταθέσει και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ, καθώς και αντίγραφο ασφαλιστικής και φορολογικής ενημερότητας. 

 
  Καλούνται τα ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία  να καταθέσουν στο γραφείο της Διεύθυνσης του σχολείου μέχρι και την Παρασκευή 22 Φεβρουαρίου  και ώρα 12:00 κλειστές προσφορές, στις οποίες θα αναγράφεται η συνολική τιμή του ταξιδιού και η επιβάρυνση ανά μαθητή (με τον ΦΠΑ) για τη μετακίνηση των μαθητών στην Αθήνα.

Οι προσφορές θα ανοιχτούν την Παρασκευή 22-2-2019  και ώρα 12:05 π.μ

                                                                                                    Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

                                                                                          ΜΠΑΛΑΜΩΤΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
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