Θέμα: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση 3/μερης εκπαιδευτικής 
εκδρομής στην Καστοριά»
Το 3ο Γυμνάσιο Βόλου διοργανώνει από κοινού με το 5ο Γυμνάσιο Βόλου 3/μερη εκπαιδευτική εκδρομή των μαθητών Γ τάξης στην Καστοριά από 4/4/2019 έως 6/4/2019. 

Το πρόγραμμα της εκδρομής έχει ως ακολούθως:

Πέμπτη 4 Απριλίου 2019 : Αναχώρηση από Βόλο 7:30. Επίσκεψη στο Νυμφαίο. Άφιξη στην Καστοριά. Διανυκτέρευση

Παρασκευή 5 Απριλίου 2019 : Επίσκεψη στις Πρέσπες (Αγ. Αχίλειος-Ψαράδες), επιστροφή στην Καστοριά. Διανυκτέρευση

Σάββατο 6 Απριλίου 2019 : Περιήγηση στην Καστοριά. Αναχώρηση από Καστοριά περίπου 13:00. Επιστροφή στο Βόλο μέσω Βέροιας περίπου 20:00.

Ο αριθμός των συμμετεχόντων μαθητών είναι: 90 και 6 συνοδοί καθηγητές. Η διανυκτέρευση προτείνεται να γίνει σε ξενοδοχείο 3* ή 4*, μέσα στην πόλη της Καστοριάς, σε τρίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς, και να συμπεριλαμβάνεται το πρωϊνό. Η μετακίνηση θα γίνει με λεωφορεία, τα οποία θα πρέπει να πληρούν όλες τις προϋποθέσεις που απαιτεί η υπ’ αριθμ. 33120/ΓΔ4/28-2-2017 ΥΑ «Εκδρομές – Μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, εντός και εκτός της χώρας» και θα είναι στην αποκλειστική διάθεσή μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

Το ταξιδιωτικό γραφείο μαζί με την προσφορά πρέπει να καταθέσει και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ, καθώς και αντίγραφο ασφαλιστικής και φορολογικής ενημερότητας. 

Καλούνται τα ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία να καταθέσουν στο γραφείο της Διεύθυνσης του σχολείου (3ο Γυμνάσιο Βόλου) μέχρι και την Δευτέρα 25-2-2019 και ώρα 13:00 κλειστές προσφορές, στις οποίες θα αναγράφεται η συνολική τιμή του ταξιδιού και η επιβάρυνση ανά μαθητή (με τον ΦΠΑ) για τη μετακίνηση των μαθητών στην Αθήνα
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