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Θέμα: «Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος  για διήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη της Γ΄ τάξης του Γυμνασίου Στεφανοβικείου στη Θεσσαλονίκη.
Το Γυμνάσιο Στεφανοβικείου σχεδιάζει τετραήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στις 28-31/03/2019, ημέρες Πέμπτη έως Κυριακή στη Θεσσαλονίκη. Στην εκδρομή θα συμμετάσχουν 16 μαθητές και 2 συνοδοί καθηγητές.
Το πρόγραμμα της εκδρομής είναι το εξής:
1η μέρα, 28-03-2019
· Αναχώρηση από το σχολείο στις 8.15 πμ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, επίσκεψη στο πολεμικό μουσείο, φαγητό. Το απόγευμα, βόλτα στην παραλία, επίσκεψη στο Λευκό Πύργο, στον πύργο του ΟΤΕ, φαγητό, επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
    2η μέρα, 29-03-2019
· Αναχώρηση από το ξενοδοχείο στις 10.30 π.μ. και επίσκεψη στο κέντρο (Πλατεία Αριστοτέλους, Άγιος Δημήτριος, Καμάρα, Ρωμαική Αγορά). Μεσημέρι – Απόγευμα : εμπορικό κέντρο «Cosmos» - φαγητό. Βράδυ Φαγητό στα «Λαδάδικα». Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
3η μέρα, 29-03-2019

· Αναχώρηση από το ξενοδοχείο στις 10.00 πμ και επίσκεψη στο Ρούπελ. Μεσημέρι επίσκεψη στις Σέρρες για φαγητό. Απόγευμα: Βόλτα στη νέα παραλία. Βράδυ: φαγητό στα «Κάστρα», επιστροφή στο ξενοδοχείο.

4η μέρα, 29-03-2019

· Αναχώρηση από το ξενοδοχείο στις 10.00 πμ. Επίσκεψη στη Βεργίνα. Φαγητό στον Πλαταμώνα, επιστροφή στο Στεφανοβίκειο (σχολείο)
· Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθεί  1 (ένα) λεωφορείο τα οποίο θα πρέπει να πληρεί όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις, με άδεια κυκλοφορίας κατά προτίμηση μετά το 2000. 

Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδίων να υποβάλλουν στο σχολείο κλειστή προσφορά μέχρι  το μεσημέρι της Τετάρτης 27/02/2019,όπου θα αναγράφεται η συνολική τιμή της μετακίνησης (συμπεριλαμβανομένης και της ασφάλειας αστικής ευθύνης). Μαζί με την προσφορά θα κατατίθεται και υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. Μετά την επιλογή του μειοδότη θα υπογραφεί συμφωνητικό.
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