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                  Προς 

                       ΚΟΙΝ.:

ΘΕΜΑ: Προκήρυξη εκδήλωσης  ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση  τετραήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής  του Γυμνασίου Ευξεινούπολης στην Κέρκυρα από 4/4/2019 έως  7/4/2019, στο πλαίσιο προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων.
Το Γυμνάσιο Ευξεινούπολης  προγραμματίζει τετραήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στην Κέρκυρα  από Πέμπτη 4/4/2019 έως  Κυριακή 7/4/2019, στο πλαίσιο των προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων.
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ - ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

Στην εκδρομή θα συμμετάσχουν   25  μαθητές  και 4 συνοδοί καθηγητές

Τρεις (03) διανυκτερεύσεις  σε ξενοδοχείο  3* ή 4*  (με πρωινό)  ή και με  ημιδιατροφή, σε τρίκλινα ή τετράκλινα  δωμάτια για τους μαθητές, και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές, μέσα ή κοντά στην πόλη. Στην προσφορά θα αναφέρονται το όνομα του ξενοδοχείου και η κατηγορία.
Μεταφορές, επισκέψεις και περιηγήσεις με λεωφορείο (με άδεια κυκλοφορίας κατά προτίμηση μετά το 2000) σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα υποβληθεί.
Ασφάλεια αστικής ευθύνης διοργανωτή και πρόσθετη ταξιδιωτική ασφάλιση που καλύπτει έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας. 

Υπεύθυνη δήλωση από το ταξιδιωτικό γραφείο ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ και άδεια λειτουργίας. 

Φορολογική ενημερότητα  και ασφαλιστική ενημερότητα του ταξιδιωτικού πρακτορείου. 

Η αναχώρηση θα γίνει  την Πέμπτη 4/4/2019 το πρωί από το Γυμνάσιο Ευξεινούπολης για Κέρκυρα και η επιστροφή από Κέρκυρα την Κυριακή 7/4/2019  για  Γυμνάσιο Ευξεινούπολης.
Ενδεικτικό Πρόγραμμα:

Πέμπτη 4/4/2019, αναχώρηση από Γυμνάσιο Ευξεινούπολης για Ηγουμενίτσα οδικώς και ακτοπλοϊκώς από Ηγουμενίτσα  - Κέρκυρα, επίσκεψη στο Μουσείο Ασιατικής Τέχνης.

Παρασκευή 5/4/2019, επίσκεψη στο Ιόνιο πανεπιστήμιο, στο Αχίλλειο, στο Ποντικονήσι και στη Φιλαρμονική Κέρκυρας.
Σάββατο 6/4/2019, επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο, στο Μον Ρεπό – στην πόλη Λιστόν, προσκύνημα στο Ναό του Αγίου Σπυρίδωνα και συνάντηση με τον Μητροπολίτη Κερκύρας και Παξών.

Κυριακή 7/4/2019, αναχώρηση από Κέρκυρα με ενδιάμεση στάση στο Μουσείο Βρέλλη (κέρινα ομοιώματα) – στη λίμνη των Ιωαννίνων -  στάση στο Μέτσοβο – επιστροφή στην Ευξεινούπολη.
Καλούνται τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά πρακτορεία  να υποβάλλουν στο Γυμνάσιο Ευξεινούπολης  κλειστή προσφορά μέχρι  25/02/2019 ημέρα  Δευτέρα  και ώρα 13.00 π.μ. στο γραφείο της Διευθύντριας.  Η  επιλογή της προσφοράς  και η ενημέρωση του πρακτορείου που θα επιλεγεί θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή του σχολείου. 
                                                                                         Η Διευθύντρια 

                                                                                     Σταυραντώνη Μαρία  

                                                                                    MSc Φυσικής Αγωγής
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