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ΘΕΜΑ: «Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τριήμερη  εκδρομή στην Ξάνθη» 
Στο πλαίσιο των σχολικών εκδρομών, η A’, B’ και Γ’ Λυκείου του ΓΕΛ Αργαλαστής προγραμματίζει τριήμερη εκδρομή του σχολείου στην Ξάνθη, από  30 Μαρτίου έως και 01 Απριλίου 2017.

Στην εκδρομή θα συμμετέχουν 56 μαθητές και 4 συνοδοί καθηγητές.

Για τη μετακίνηση θα χρησιμοποιηθεί λεωφορείο, το οποίο θα πρέπει να πληροί στο σύνολό του όλες τις προϋποθέσεις που απαιτεί η υπ’ αριθμ. Γ2/129287/02.12.2011 υπουργική απόφαση (ΦΕΚ.2769 τ.Β΄, 02.12.2011) «Εκδρομές – Μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, εντός και εκτός της χώρας».
Ως κατάλυμα θα χρησιμοποιηθεί ξενοδοχείο 3 ή 4 - κατά προτίμηση 4 –αστέρων. Να αποσταλεί προσφορά με πρωινό. Η προσφορά θα περιλαμβάνει 3κλινα και 4κλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα δωμάτια για τους καθηγητές.

Το πρόγραμμα της μετακίνησης θα είναι το παρακάτω:
- 30/03/2017:

7:30 π.μ. Αργαλαστή-Ξάνθη


· 31/03/2017:

10:00 π.μ. Ξάνθη - Τοξότες – Σταυρούπολη – Ξάνθη 
· 01/04/2017:

Ξάνθη-Καβάλα-Αργαλαστή

Το πρακτορείο ταξιδίων που θα υποβάλλει οικονομική προσφορά, αναλαμβάνει την υποχρεωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης καθώς και την ασφάλιση για την κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος και σε περίπτωση ανάγκης για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδίων να υποβάλλουν στο σχολείο κλειστή προσφορά μέχρι την Δευτέρα 20 Μαρτίου 2017 και ώρα 12.00 π.μ. στο Γραφείο του Διευθυντή του Γενικού Λυκείου Αργαλαστής, όπου θα αναγράφεται η συνολική τιμή της οργανωμένης εκδρομής, η επιβάρυνση ανά μαθητή και το περιεχόμενο των προσφερόμενων υπηρεσιών ανά μαθητή. 

 Μαζί με την προσφορά θα κατατίθεται και φωτοτυπία της άδειας λειτουργίας του ταξιδιωτικού πρακτορείου από τον ΕΟΤ.

 Οι προσφορές θα αποσφραγιστούν την Τρίτη 21 Μαρτίου 2017, όπως ορίζει ο νόμος. Θα συνεκτιμηθούν:

1. Η προσφερόμενη τιμή.

2. Οι προσφερόμενες υπηρεσίες.

Το τελικό πρόγραμμα της εκδρομής θα καταρτιστεί σε συνεργασία με το πρακτορείο που θα αναλάβει τη διοργάνωση της εκδρομής. Μετά την επιλογή του πρακτορείου, θα υπογραφεί συμφωνητικό, μεταξύ του πρακτορείου και του σχολείου.
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