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ΘΕΜΑ :    «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για διήμερη εκπαιδευτική  επίσκεψη στο Ναύπλιο».
Στο πλαίσιο των σχολικών εκπαιδευτικών εκδρομών, το Γραμματίκειο γυμνάσιο Πτελεού Μαγνησίας προγραμματίζει διήμερη εκδρομή του σχολείου στο Ναύπλιο στις  4 και 5 Μαΐου 2017.
Στην εκδρομή θα συμμετέχουν 37 μαθητές/τριες του σχολείου και 4 συνοδοί καθηγητές/καθηγήτριες.
Το πρόγραμμα της εκδρομής: 
Πέμπτη 4/5/2017
7:00 πμ.   Αναχώρηση από τον Πτελεό Μαγνησίας μέσω  εθνικής οδού, με προορισμό την Επίδαυρο. 
Στάση-φαγητό στον Ισθμό της Κορίνθου. 

Άφιξη στην Επίδαυρο και ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο και στο μουσείο.
Μετάβαση στο ξενοδοχείο.

Απογευματινή-βραδινή μετάβαση στο Ναύπλιο, περιήγηση-φαγητό.

Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

 Παρασκευή 5/5/2017:  
   Επίσκεψη στην πόλη του  Ναυπλίου  και ξενάγηση στο Παλαμήδι και στο Πολεμικό μουσείο. Μετάβαση στον αρχαιολογικό χώρο των Μυκηνών και επίσκεψη στο μουσείο.

Στάση για φαγητό-ξεκούραση.

Επιστροφή στον Πτελεό Μαγνησίας μέσω  εθνικής οδού.
Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθεί λεωφορείο το οποίο θα πρέπει να πληρεί όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις (έλεγχος ΚΤΕΟ, άδεια, πιστοποιητικό τελευταίου τεχνικού ελέγχου, αναφορά παλαιότητας κλπ.) και κατά προτίμηση  η πρώτη του κυκλοφορία να χρονολογείται μετά το 2005. 
Το λεωφορείο θα κινείται σύμφωνα με τις εντολές του αρχηγού της εκδρομής. 
Το ξενοδοχείο πρέπει να είναι τριών ( 3 ) ή τεσσάρων (4 ) αστέρων,  με πρωινό,  εντός της πόλης του Ναυπλίου ή του Τολού. Τα δωμάτια για τους καθηγητές να είναι δύο ( 2 ) δίκλινα  και  για τους μαθητές δίκλινα ή τρίκλινα.

Οι διοργανωτές (πρακτορεία ταξιδιών) που θα υποβάλλουν οικονομική προσφορά, αναλαμβάνουν την υποχρεωτική ασφάλιση - ονομαστική για κάθε μαθητή και καθηγητή - αστικής ευθύνης καθώς και την ασφάλιση για την κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος και σε περίπτωση ανάγκης για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.
Στην προσφορά θα αναγράφεται η συνολική τιμή της οργανωμένης εκδρομής (με και χωρίς Φ.Π.Α.) και το περιεχόμενο των προσφερόμενων υπηρεσιών (ξενοδοχείο τριών ή τεσσάρων αστέρων με πρωινό ή όποια άλλη προσφερόμενη υπηρεσία).

Μαζί με την προσφορά θα κατατίθεται κι υπεύθυνη δήλωση από το πρακτορείο ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. Επίσης με την προσφορά θα κατατεθεί φωτοτυπία της άδειας κυκλοφορίας του λεωφορείου.

Αν η προσφορά δεν αναφέρεται στα παραπάνω θα θεωρείται άκυρη.

Για  την  επιλογή του πρακτορείου θα συνεκτιμηθούν:

1. η   προσφερόμενη τιμή
2. οι παρεχόμενες από αυτό υπηρεσίες

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν έως και την Τρίτη 28/03/2017 και ώρα 13:00, στο γραφείο της Διεύθυνσης του Γραμματίκειου γυμνασίου Πτελεού Μαγνησίας, κλειστές προσφορές όπου θα αναγράφεται η συνολική τιμή της εκδρομής.
   Η αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί στο γραφείο της Διεύθυνσης του Γραμματίκειου γυμνασίου Πτελεού τη Τετάρτη 29/03/2017 και ώρα 10:00 από ειδική επιτροπή που θα συγκροτηθεί  για το θέμα αυτό.
Μετά την επιλογή του πρακτορείου θα υπογραφεί συμφωνητικό μεταξύ του πρακτορείου και του σχολείου.

                                                                              Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ
                                                                                Σαλάτα Αικατερίνη
ANAΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΟΡΘΟ: 


Τουριστικά Γραφεία – Πρακτορεία
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Πτελεός     21/03/2017


Αριθμ. Πρωτ.:   56
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