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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                           ΒΟΛΟΣ:    22-3-2017
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ , ΕΡΕΥΝΑΣ 
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ                                                              ΑΡ.ΠΡΩΤ.  : 236
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ                                                                           

& Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ                                                                                                                                              

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

ΠΡΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ   ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

7Ο   ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ                                           
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : XEIΡΩΝΟΣ-ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 53

ΤΗΛ. /FAX : 2421046390

E-MAIL:mail@7gym-volou.mag.sch.gr
ΘΕΜΑ: «Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για μονοήμερη εκδρομή  στις  Θερμοπύλες δύο  τμημάτων  ( Γ2 και Γ4 ) του 7ου Γυμνασίου Βόλου   
 Τα   τμήματα του  Γ2 και Γ4  7ου  Γυμνάσιου  Βόλου πρόκειται να πραγματοποιήσουν μονοήμερη (έως τις 16.00 μ.μ. )  εκπαιδευτική επίσκεψη    στις    Θερμοπύλες    στις 27-4-2017 . 

Ο προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων μαθητών είναι   46  βάσει των υπεύθυνων δηλώσεων που υπέγραψαν  οι γονείς των παιδιών προκειμένου να εγκρίνουν την μετακίνησή τους  και θα συνοδεύσουν 2 καθηγητές και η αρχηγός , οπότε θα χρειαστεί  ένα (1)  πούλμαν .Οι προσφορές των πρακτορείων θα αφορούν τη μετάβαση στις Θερμοπύλες με ενδιάμεση στάση   , επίσκεψη στο Κέντρο Ιστορικής Ενημέρωσης Θερμοπυλών προκειμένου τα παιδιά να ξεναγηθούν  σε δύο ομάδες διαδοχικά   στις τρεις διαδραστικές αίθουσες (10.00-12.00) και μετά την ξενάγηση  -εφόσον ο χρόνος και ο καιρός το επιτρέπει- θα ανεβούν με τα πόδια και στην κορυφή του λόφου του Κολωνού, απέναντι από το Κέντρο, για να δουν το αντίγραφο του αρχαίου επιγράμματος του Σιμωνίδη που στήθηκε εκεί από τα αρχαία χρόνια .
Οι μαθητές θα αναχωρήσουν την Πέμπτη 27 Απριλίου    από το χώρο του σχολείου στις 08.00  π.μ. και θα επιστρέψουν στο σχολείο περίπου στις   16.00 μ.μ.
Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθεί τουριστικό λεωφορείο ,το οποίο θα πρέπει να πληροί όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και τις προϋποθέσεις ,  αναλαμβάνοντας  την υποχρεωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης καθώς και την  πρόσθετη ασφάλιση για την κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος και σε περίπτωση ανάγκης για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. 
Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδιών   να υποβάλλουν στο σχολείο κλειστή προσφορά μέχρι την Πέμπτη 30/3/2017  και ώρα 12.00 μ.μ., όπου θα αναγράφεται η συνολική τιμή της οργανωμένης εκδρομής (συμπερ.φ.π.α.) και η επιβάρυνση ανά μαθητή.
Μαζί με την προσφορά θα κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νομίμων προϋποθέσεων για τη λειτουργία τουριστικού γραφείου (φωτοτυπία της άδειας λειτουργίας από τον ΕΟΤ, ειδικό σήμα ),  η  οποία βρίσκεται σε ισχύ. 

  Η επιλογή του πρακτορείου θα γίνει από πενταμελή επιτροπή του Σχολείου.

 Μετά την επιλογή του πρακτορείου, θα υπογραφεί συμφωνητικό, μεταξύ του πρακτορείου και του σχολείου.

Στην προσφορά επιθυμούμε να περιλαμβάνονται και εισιτήρια δωρεάν συμμετοχής (για μαθητές με οικονομικά προβλήματα).

ΥΠ. Επιθυμούμε επίσης να υπάρχει πρόβλεψη της επιστροφής των χρημάτων σε μαθητή σε περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του .

                                                          O ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
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