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              ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               
   ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ

           ΚΑΙ  ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

                                -----

 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ                                                 
                 ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ                                                                            

  Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

             ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΓΑΛΑΣΤΗΣΣ                                                               
   Ταχ. Δ/νση: Αργαλαστή
    Τ.Κ : 37006
   Πληροφορίες:k.Καλαντζή Σπυριδούλα
   Τηλέφωνο:  2423054392
   Φαξ : 2423054392

   Email: mail@gym-argal.mag.sch.gr

ΘΕΜΑ: «Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τριήμερη εκδρομή σε Αθήνα - Επίδαυρο»
Στο πλαίσιο των σχολικών εκπαιδευτικών επισκέψεων στα πλαίσιο πολιτιστικού  προγράμματος, το σχολείο μας προγραμματίζει τριήμερη εκδρομή των μαθητών της  Γ’ τάξης από 27/04/2017 έως 29/04/2017 με διανυκτέρευση. Η οικονομική προσφορά θα αφορά τη διαδρομή Αργαλαστή - Επίδαυρος - Αθήνα - Αργαλαστή  και τη διαμονή στην Αθήνα. Στην εκδρομή θα συμμετέχουν  34 μαθητές και   3 συνοδοί καθηγητές.
Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθεί λεωφορείο. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις, με άδεια κυκλοφορίας κατά προτίμηση μετά το 2005. Κατά τη διάρκεια της διαμονής στην Αθήνα θα γίνουν επισκέψεις  στο Μουσείο Ακρόπολης, στον βράχο της Ακρόπολης , στο Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού και στο Αττικό Ζωολογικό Πάρκο . Το λεωφορείο θα κινείται σύμφωνα με τις εντολές του αρχηγού της εκδρομής. 

Ως κατάλυμα θα χρησιμοποιηθεί ξενοδοχείο 3 ή 4 αστέρων (με πρωινό) μέσα στην πόλη -  κατά προτίμηση κοντά στο ιστορικό κέντρο. Τα δωμάτια να είναι μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές   και  για τους μαθητές δίκλινα και τρίκλινα.

Το ταξιδιωτικό πρακτορείο  που θα υποβάλει οικονομική προσφορά, αναλαμβάνει την υποχρεωτική ασφάλιση - ονομαστική για κάθε μαθητή και καθηγητή - αστικής ευθύνης καθώς και την ασφάλιση για την κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος και σε περίπτωση ανάγκης για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

Καλούνται τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά πρακτορεία  να υποβάλλουν στο σχολείο κλειστή προσφορά μέχρι 4 - 4 - 2017 ημέρα Τρίτη και ώρα 10.30 π.μ., στην οποία θα αναγράφεται η συνολική τιμή. Μαζί με την προσφορά θα κατατίθεται και υπεύθυνη δήλωση ότι το εν λόγω πρακτορείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

Η αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί στο γραφείο της Διεύθυνσης του Γυμνασίου Αργαλαστής την Τρίτη  4/4/2017 και ώρα 12:00 από ειδική επιτροπή που θα συγκροτηθεί  για το θέμα αυτό. Μετά την επιλογή του πρακτορείου θα υπογραφεί συμφωνητικό μεταξύ του πρακτορείου και του σχολείου.


 Αργαλαστή   24 Μαρτίου 2017


 Aρ. πρωτ.: 133
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          Καλαντζή Σπυριδούλα














