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      ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ                                                                        Ημερομηνία: 169
             ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ                         
         ΠΕΡΙΦ/ΚΗ  Δ/ΝΣΗ Π.& Δ. 
            ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

3ο  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ

ΑΡΣΙΝΟΗΣ 4, 38333 ΒΟΛΟΣ

Τηλέφωνα: 2421057299 – 2421058299
Fax: 2421058299

Email: mail@3epal-volou.mag.sch.gr
ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για  εκπαιδευτική επίσκεψη στη Λάρισα»
Στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών επισκέψεων που συνδέονται με το αναλυτικό πρόγραμμα, το σχολείο μας προγραμματίζει  εκπαιδευτική επίσκεψη στη Λάρισα   στις 17  Φεβρουαρίου 2020.

Στην εκδρομή θα συμμετέχουν   50 μαθητές,  2 συνοδοί καθηγητές και ο αρχηγός της εκδρομής.

Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθεί λεωφορείο. Τα λεωφορείο θα πρέπει να πληροί όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις, με άδεια κυκλοφορίας κατά προτίμηση μετά το 2000. 
Το πρόγραμμα της  επίσκεψης  περιλαμβάνει τις διαδρομές: Βόλος – Λάρισα – Βόλος 
Το ταξιδιωτικό πρακτορείο  που θα υποβάλει οικονομική προσφορά, αναλαμβάνει την υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης καθώς και την ασφάλιση για την κάλυψη των εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

Καλούνται τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία  να υποβάλλουν στο σχολείο κλειστή προσφορά μέχρι την Τετάρτη 12-2-2020 και ώρα 12 το μεσημέρι, στην οποία θα αναγράφεται η συνολική τιμή και ανά μαθητή. Μαζί με την προσφορά θα κατατίθεται και υπεύθυνη δήλωση ότι το εν λόγω γραφείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

                ΠΡΟΣ :Ταξιδιωτικά Γραφεία
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