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ΘΕΜΑ : «Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τριήμερη εκδρομή στην Αθήνα (Σαλαμίνα – Ελευσίνα)»

Το σχολείο μας προγραμματίζει τριήμερη εκδρομή στην Αθήνα (Επισκέψεις σε Σαλαμίνα – Ελευσίνα) στις 19-21 Μαρτίου 2020 (2 διανυκτερεύσεις) και οι μετακινήσεις μας θα αφορούν την Αθήνα, την Ελευσίνα και τη Σαλαμίνα. Στην εκδρομή θα συμμετέχουν περίπου 30-35 μαθητές/τριες και 3 συνοδοί καθηγητές.
Ο διοργανωτής (γραφείο ταξιδιού) αναλαμβάνει την υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης διοργανωτή,  σύμφωνα με την Υ.Α 33120/ΓΔ4/28-2/2017 (ΦΕΚ 681/06-03-2017). Το λεωφορείο θα κινείται σύμφωνα με τις εντολές του αρχηγού της εκδρομής και βάσει προγράμματος. 

Προτιμήσεις σε κατάλυμα: Το ξενοδοχείο να είναι 4 αστέρων με πρωινό.  Να βρίσκεται εντός της Αθήνας, εκτός κέντρου και στην κατεύθυνση των προορισμών μας. 
Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθεί λεωφορείο το οποίο θα πρέπει να πληροί όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις (έλεγχος ΚΤΕΟ, άδεια, πιστοποιητικό τελευταίου τεχνικού ελέγχου, αναφορά παλαιότητας, κ.λπ) και κατά προτίμηση  το λεωφορείο να χρονολογείται μετά το 2010. Μαζί με την προσφορά θα κατατίθεται και υπεύθυνη δήλωση από το πρακτορείο ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
Στην προσφορά πρέπει να αναγράφεται προσφερόμενη τιμή συνολικά και κατά άτομο. Στην παραπάνω τιμή να συμπεριλαμβάνονται  και ο  ΦΠΑ και ο πρόσθετοι φόροι (δημοτικός, διανυκτέρευσης στο ξενοδοχείο κ.λπ).
Αν η προσφορά δεν αναφέρεται στα παραπάνω θα θεωρείται άκυρη  

Να υπάρχει πρόβλεψη επιστροφής χρημάτων μαθητή σε περίπτωση  αποδεδειγμένων λόγων ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας.

Αναχώρηση: 19-3-2020και ώρα :7.00 π.μ.

Επιστροφή:  21-3-2020και ώρα :21.00 μ.μ.

Καλούνται τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να υποβάλουν έως την Τετάρτη 12 Φεβρουαρίου  2020 και ώρα 13.00, στο γραφείο του Διευθυντή, κλειστές προσφορές όπου θα περιλαμβάνονται όσα αναφέρουμε παραπάνω.

 Η αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί στο γραφείο του Διευθυντή του 3ου Γυμνασίου Βόλου την τη 12 Φεβρουαρίου  2020 και ώρα 13.30 από ειδική επιτροπή που συγκροτείται για το θέμα αυτό. 

Ο Διευθυντής
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