Θέμα: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για διοργάνωση τετραήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης  στα πλαίσια εγκεκριμένων εκπαιδευτικών προγραμμάτων στα  Λουτρά  Πόζαρ – Φλώρινα – Καστοριά - Ιωάννινα». 

Το 5ο Γενικό Λύκειο Βόλου προγραμματίζει τετραήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη από Παρασκευή 3 Απριλίου έως και  Δευτέρα 6 Απριλίου 2020 στα Λουτρά  Πόζαρ – Φλώρινα – Καστοριά – Ιωάννινα. 

Στην εκδρομή θα συμμετέχουν 80 μαθητές και 8 συνοδοί καθηγητές. 
Δωμάτια τρίκλινα για τους μαθητές μονόκλινα για καθηγητές.

Το πρόγραμμα της εκδρομής έχει ως εξής: 

Αναχώρηση από το σχολείο την Παρασκευή 3/4 στις 6:00πμ με προορισμό τα Πόζαρ (διαμονή) και ενδιάμεσες ολιγόλεπτες στάσεις  Δίον, Βεργίνα,  Βέροια (φαγητό).

 Το Σάββατο 4/4 επίσκεψη στην Έδεσσα, Άγιο Αθανάσιο, με διαμονή στη Φλώρινα.

 Την Κυριακή 5/4 επίσκεψη Πρέσπες, Καστοριά, με τελικό προορισμό τα Ιωάννινα (διαμονή).

Τη Δευτέρα 6/4  Νησάκι, Σπήλαιο Περάματος και  αναχώρηση για Βόλο με ενδιάμεσες στάσεις  Μέτσοβο (φαγητό) και Καλαμπάκα και επιστροφή Βόλο περίπου στις 21:00μμ. 

Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθούν δύο λεωφορεία, τα οποία θα πρέπει να πληρούν όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις με άδεια κυκλοφορίας κατά προτίμηση μετά το 2005. 

Τα πρακτορεία ταξιδίων που θα υποβάλλουν οικονομική προσφορά, αναλαμβάνουν την υποχρεωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης καθώς και την ασφάλιση για την κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος και σε περίπτωση ανάγκης για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. 

Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδίων να υποβάλουν κλειστή προσφορά μέχρι την Τετάρτη 26 Φεβρουαρίου 2020 και ώρα 12:.00, στο γραφείο της Διεύθυνσης του 5ου Λυκείου Βόλου. 

Στην προσφορά θα αναγράφεται τόσο η συνολική τιμή της οργανωμένης εκδρομής (με Φ.Π.Α.) όσο και κατ’ άτομο/μαθητή, καθώς και το περιεχόμενο των προσφερόμενων υπηρεσιών (ξενοδοχείο 3* ή 4* με πρωινό, φόροι διαμονής, κ.λ.π.).
Επίσης στο φάκελο της προσφοράς θα συμπεριλαμβάνεται και επικυρωμένο αντίγραφο της άδειας λειτουργίας του ταξιδιωτικού πρακτορείου από τον Ε.Ο.Τ.
 Η επιλογή του πρακτορείου θα γίνει από πενταμελή επιτροπή του Σχολείου και θα συνεκτιμηθούν η προσφερόμενη τιμή, οι  προσφερόμενες υπηρεσίες, καθώς και η εγγύτητα του ξενοδοχείου στο κέντρο της πόλης. Μετά την επιλογή του πρακτορείου θα υπογραφεί συμφωνητικό μεταξύ του πρακτορείου και του σχολείου.
