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Θέμα: «Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος  για  εκπαιδευτική επίσκεψη του Γυμνασίου Στεφανοβικείου στην Κέρκυρα
Το Γυμνάσιο Στεφανοβικείου σχεδιάζει εκπαιδευτική εκδρομή το τριήμερο Πέμπτη 26/03/2020, Παρασκευή 27/03/2020 & Σάββατο 28/03/2020, στην Κέρκυρα. Στην εκδρομή  θα συμμετάσχουν 35 μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου και 4 συνοδοί καθηγητές.

Το πρόγραμμα της εκδρομής είναι το εξής:

· 26/3/2020 Αναχώρηση από το σχολείο για Ηγουμενίτσα με ενδιάμεση στάση για ξεκούραση. Επιβίβαση στο πλοίο της γραμμής και άφιξη στο νησί. Επίσκεψη στο Γαστούρι (Αχίλλειο), στο Κανόνι και στο Ποντικονήσι. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Βραδινή έξοδος για φαγητό.
· 27/3/2020 Επίσκεψη το πρωί στο ναό του Αγ. Σπυρίδωνα, στο Μουσείο Ασιατικής Τέχνης, Δημοτική Βιβλιοθήκη, Πολυγωνικό βενετικό πηγάδι, πλατεία Λιστόν, Μεσημεριανό φαγητό. Το απόγευμα επίσκεψη στο Μουσείο Καποδίστρια. Βραδινή έξοδος για φαγητό.
· 28/03/2020 Περιήγηση στην πόλη, Αναχώρηση από την Κέρκυρα το μεσημέρι, Επιβίβαση στο λεωφορείο, γεύμα στα Γιάννενα, επιστροφή αργά το απόγευμα στο Στεφανοβίκειο.

Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθεί λεωφορείο το οποίο  θα πρέπει να πληροί όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις, με άδεια κυκλοφορίας κατά προτίμηση μετά το 2000. 

Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδίων να υποβάλλουν στο σχολείο κλειστή προσφορά μέχρι το μεσημέρι της Τετάρτης 26/02/2020, όπου θα αναγράφεται η συνολική τιμή της μετακίνησης καθώς και η ανά μαθητή επιβάρυνση (συμπεριλαμβανομένης και της ασφάλειας αστικής ευθύνης). Μαζί με την προσφορά θα κατατίθεται και υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. Μετά την επιλογή του μειοδότη θα υπογραφεί συμφωνητικό.
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