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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΤΩ ΛΕΧΩΝΙΩΝ
	               Ημερομηνία: 21/2/2020
                      

	
	 
	

	Ταχ. Δ/νση
: Κάτω Λεχώνια

Ταχ. Κώδικας
: 37300
Πληροφορίες
: Αικατερίνη Αγγελοπούλου  
Τηλ.

: 24280-93479                                                                                                                                                                                    Ε-mail             : mail @ gym-k-lechon.mag.sch.gr
	 
	                 


ΘΕΜΑ: «Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για διήμερη  
εκδρομή στην Θεσσαλονίκη»

Στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών επισκέψεων το Γυμνάσιο Κάτω Λεχωνίων προγραμματίζει διήμερη εκδρομή του σχολείου στη Θεσσαλονίκη στις 6 και 7 Μαρτίου 2020. Στην εκδρομή θα συμμετάσχουν περίπου 26 μαθητές και  3 συνοδοί καθηγητές. Οι μαθητές θα αναχωρήσουν την Παρασκευή 6 Μαρτίου  από το χώρο του σχολείου στις 8.00 π.μ. και θα επιστρέψουν στο σχολείο το Σάββατο 7 Μαρτίου  στις 8.00 μ.μ.  
Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθεί τουριστικό λεωφορείο, το οποίο θα πρέπει να πληροί όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις με άδεια κυκλοφορίας κατά προτίμηση μετά το 2010. Η οικονομική προσφορά θα περιλαμβάνει τη διαδρομή Κάτω Λεχώνια - Θεσσαλονίκη - Κάτω Λεχώνια, για την μεταφορά των συμμετεχόντων και τη διανυκτέρευση τους με πρωινό. Ειδικότερα το πρόγραμμα της εκδρομής θα περιλαμβάνει:

· Μετάβαση από Κάτω Λεχώνια στην  Θεσσαλονίκη  στις 6/3/2020
· Διαμονή (1 διανυκτέρευση) στη  Θεσσαλονίκη  σε ξενοδοχείο 3 ή 4 αστέρων

· Μετακινήσεις εντός της πόλης  
· Επιστροφή στα Κάτω Λεχώνια  το Σάββατο 7/3/2020
Το πρακτορείο ταξιδίων που θα υποβάλλει οικονομική προσφορά, αναλαμβάνει την υποχρεωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης καθώς και την ασφάλιση για την κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος και σε περίπτωση ανάγκης για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδίων να υποβάλλουν στο σχολείο κλειστή προσφορά μέχρι την Τρίτη 25/2/2020 και ώρα 12.00, όπου θα αναγράφεται  η συνολική τιμή της οργανωμένης εκδρομής και η επιβάρυνση ανά μαθητή. Μαζί με την προσφορά θα κατατίθεται και φωτοτυπία της άδειας λειτουργίας του ταξιδιωτικού πρακτορείου από τον ΕΟΤ.

                                                                                                        Η Διευθύντρια
                                                                                              Αικατερίνη Αγγελοπούλου
