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Θέμα:  «Προκήρυξη   εκδήλωσης   ενδιαφέροντος   για   διήμερη   εκπαιδευτική εκδρομή»

Στα πλαίσια των σχολικών εκπαιδευτικών εκδρομών το σχολείο μας προγραμματίζει διήμερη εκδρομή των μαθητών του Γυμνασίου στη Αθήνα στις 28 και 29 Απριλίου 2017. 
 
Στην εκδρομή αυτή θα συμμετέχουν περίπου 57 μαθητές συνοδευόμενοι από 4 καθηγητές με το εξής πρόγραμμα :


Παρασκευή

            08.00 : Αναχώρηση από τις Μηλιές


14.00: Άφιξη στη Αθήνα (με ενδιάμεση στάση)


14.30 - 15.30: Επίσκεψη στο Μουσείο της Ακρόπολης

16.00 - 18.30: Περίπατο στη Πλάκα.


19:00 – 20:30 Ξεκούραση στο ξενοδοχείο

21:00 – 22:00 Έξοδος βραδινό φαγητό

             Σάββατο
            10.30 - 11.30: Επίσκεψη στο Πλανητάριο

11:30 – 12:30 : Επίσκεψη στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας
13:00 – 14:30 Σύνταγμα , Μνημείο Αγνώστου Στρατιώτη , Βόλτα στον Εθνικό Κήπο .

15.00: Αναχώρηση από τη Αθήνα
 
21.00: Άφιξη στις Μηλιές

Η αναχώρηση θα γίνει από την έδρα του Σχολείου στις 8.00 το πρωί της Παρασκεύης 28-4-2017 (Μπροστά από τον ΚΟΡΜΠΑ) και η εκδρομή θα τερματιστεί και πάλι στην έδρα του Σχολείου το απόγευμα της  29ης Απριλίου 2017.


Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθεί λεωφορείο τουριστικού πρακτορείου, που θα πληροί στο σύνολό του όλες τις προϋποθέσεις που απαιτεί η υπ’ αριθμ. 33120/ΓΔ4/6-3-2017 υπουργική απόφαση ( ΦΕΚ 681 τ.Β΄ , 6-3-2017 ) «Εκδρομές – Μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, εντός και εκτός της χώρας».

Ως κατάλυμα θα χρησιμοποιηθεί ξενοδοχείο 3 ή 4 αστέρων με πρωινό μέσα στην πόλη κατά προτίμηση κοντά στο ιστορικό κέντρο. Τα δωμάτια να είναι μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές   και  για τους μαθητές δίκλινα και τρίκλινα.
Το ταξιδιωτικό γραφείο που θα αναλάβει την εκδρομή, θα παρέχει υποχρεωτικά Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης, κάλυψη ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης εάν προκύψει ανάγκη.


Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδίων να υποβάλουν στο σχολείο κλειστή προσφορά μέχρι την  Δευτέρα 3-4-2017 και ώρα 11.30 π.μ., όπου θα αναγράφεται η συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού και η ανά μαθητή επιβάρυνση . Μαζί με την προσφορά θα κατατίθεται και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Το τελικό πρόγραμμα της εκδρομής θα καταρτιστεί σε συνεργασία με το πρακτορείο που θα αναλάβει τη διοργάνωση της εκδρομής. Μετά την επιλογή του πρακτορείου, θα υπογραφεί συμφωνητικό, μεταξύ του πρακτορείου και του σχολείου.

Η επιλογή του πρακτορείου θα γίνει από ειδική επιτροπή που θα συγκροτηθεί  για το θέμα αυτό και θα συνεκτιμηθούν 

· Η προσφερόμενη τιμή

·     Οι λοιπές υπηρεσίες
 Ο Διευθυντής

                     Γεώργιος Χάρλας

                   Μαθηματικός

