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Θέμα:  «Προκήρυξη   εκδήλωσης   ενδιαφέροντος   για ημερήσια εκδρομή του 7ου  ΓΕΛ Βόλου στον Αγιόκαμπο-Λάρισα »

Στο πλαίσιο των σχολικών εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων το σχολείο μας προγραμματίζει ημερήσια εκπαιδευτική εκδρομή των μαθητών όλων των τάξεων στον Αγιόκαμπο – Λάρισα την Πέμπτη 6  Απριλίου  2017.

Στην εκδρομή αυτή συμμετέχουν 160 μαθητές και  μαθήτριες συνοδευόμενοι από 8  καθηγητές και το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει επισκέψη στον Αγιόκαμπο και στη γύρω περιοχή, στάση στο χωριό Καστρί για ξενάγηση στο ιστορικό κάστρο της περιοχής  και στη συνέχεια στη Λάρισα επίσκεψη στο αρχαίο θέατρο της πόλης, στο πάρκο Αλκαζάρ και στην κεντρική πλατεία της πόλης.

Η αναχώρηση θα γίνει από το σχολείο στις 8.00 το πρωί της Πέμπτης και η επιστροφή θα γίνει το  απόγευμα  της ίδιας μέρας στις 18.00  στο σχολείο.   

Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθεί λεωφορείο. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις.      

Το πρακτορείο ταξιδίων , που θα υποβάλει  προσφορά , αναλαμβάνει την υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης καθώς και την ασφάλιση για την κάλυψη των εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.
Μαζί με την προσφορά θα κατατίθεται και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδίων να υποβάλουν κλειστή προσφορά,στην οποία θα αναγράφεται και το συνολικό κόστος αλλά και κόστος ανά μαθητή, μέχρι την Δευτέρα 3/ 4 /2017 και ώρα 12.00 το μεσημέρι, στο Γραφείο του Διευθυντή του 7ου ΓΕΛ Βόλου, όπου και θα ακολουθήσει η αποσφράγισή τους.
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