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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ

ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
   
	Βόλος 07/04/2017
                  Αρ. Πρωτ.: 56

	ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π.&Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Δ.Ε. Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

8ο  ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ 
	

	Ταχ. Δ/νση   : Ορμινίου & Απόλλωνος
Τηλ.- Fax   :  24210-71072-2421051118

e-mail     :  mail@8gym-volou.mag.sch.gr
Πληροφορίες : Βακρατσάς Απ.

	                 ΠΡΟΣ:  Τη Δ/νση Β/θμιας 

                              Εκπ/σης Μαγνησίας


ΘΕΜΑ : «Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τριήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη στην Καλαμάτα στο πλαίσιο σχολικών δραστηριοτήτων» 
Το 8ο Γυμνάσιο Βόλου θα πραγματοποιήσει τριήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη στην Καλαμάτα στο πλαίσιο σχολικών δραστηριοτήτων στις 27, 28 και 29 Απριλίου 2017, ημέρες Πέμπτη, Παρασκευή και Σάββατο. 
         Στην εκδρομή θα συμμετέχουν 49  μαθητές από τα περιβαλλοντικά προγράμματα  και 4 συνοδοί καθηγητές. Οι εκδρομείς θα καταλύσουν σε ξενοδοχείο 3-4 αστέρων με πρωινό, στη Καλαμάτα σε δωμάτια τρίκλινα και τετράκλινα για τους μαθητές και δίκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.

Ως μεταφορικό μέσο  θα χρησιμοποιηθεί τουριστικό λεωφορείο. Το λεωφορείο που θα χρησιμοποιηθεί θα είναι ικανής χωρητικότητας για το σύνολο των εκδρομέων και θα πληροί όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις.  
Το πρακτορείο ταξιδιών που θα υποβάλει οικονομική προσφορά, αναλαμβάνει την υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης καθώς και την ασφάλιση για την κάλυψη των εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

         Η οικονομική προσφορά θα αφορά τη διαδρομή Βόλος – Καλαμάτα - Βόλος. Μετακινήσεις στη Μεθώνη και την Πύλο και την Ολυμπία κατά την διάρκεια των διαδρομών. Η αναχώρηση θα γίνει την Πέμπτη 27-04-17 στις 7.00 από το χώρο του σχολείου και η επιστροφή το Σάββατο 29-04-17 στις 8.00 μ.μ. περίπου. 
Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδιών να υποβάλλουν στο σχολείο κλειστή προσφορά μέχρι 07-02-2017, ώρα 12.30, όπου θα αναγράφεται η συνολική τιμή κόστους της εκδρομής, με πρωινό (συμπεριλαμβανομένης και της ασφάλειας αστικής ευθύνης). Μαζί με την προσφορά κατατίθεται υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. Μετά την επιλογή του μειοδότη θα υπογραφεί συμφωνητικό.  
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