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 Θέμα: «Πρόσκληση  εκδήλωσης ενδιαφέροντος για ημερήσια εκδρομή του Γυμνασίου Αγριάς στο Δίον Πιερίας »
Το Γυμνάσιο Αγριάς προγραμματίζει ημερήσια εκπαιδευτική εκδρομή της Γ' τάξης του σχολείου στo Δίον Πιερίας την Πέμπτη 27  Απριλίου  2017. Στην εκδρομή αυτή θα συμμετάσχουν περίπου 47 μαθητές και μαθήτριες, συνοδευόμενοι από 3 εκπαιδευτικούς. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει επίσκεψη στον Παλαιό Παντελεήμονα, στον Αρχαιολογικό χώρο του Δίου και στην Παραλία Κατερίνης.
Η αναχώρηση θα γίνει από το σχολείο στις 8.00 το πρωί και η επιστροφή θα γίνει το  απόγευμα  της ίδιας ημέρας στις 20.30, στο σχολείο.   

Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθεί λεωφορείο, το οποίο θα πρέπει να εκπληρώνει τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις.

Το πρακτορείο ταξιδίων, που θα υποβάλει προσφορά, αναλαμβάνει την υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης, καθώς και την ασφάλιση για την κάλυψη των εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας. Μαζί με την προσφορά θα κατατίθεται και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδίων να υποβάλουν κλειστή προσφορά, στην οποία θα αναγράφεται το συνολικό κόστος μέχρι τη Δευτέρα 24/ 4 /2017 και ώρα 09.00, στο Γραφείο του Διευθυντή του Γυμνασίου Αγριάς όπου και θα ακολουθήσει η αποσφράγισή τους. Λόγω των διακοπών του Πάσχα, η προσφορά μπορεί να αποσταλεί και ταχυδρομικώς στη διεύθυνση του σχολείου.  
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