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                      ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

                       ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

      ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ                                             

   ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ                                       
                    ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ                                     
    3Ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ  BΟΛΟΥ N.ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ


         Ταχ. Δ/νση: Μ. Αγγελέτου 3

  38446  Ν.ΙΩΝΙΑ ΒΟΛΟΥ
     Τηλέφωνο: 24210 63066
              Φαξ : 24210 66878
Email: mail@3gym-n-ionias.mag.sch.gr
Πληροφορίες: Πασχάλης Νικόλαος
ΘΕΜΑ: «Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για ημερήσια εκπαιδευτική εκδρομή στη Θεσσαλονίκη και σε Βεργίνα- Βέροια- Νάουσα»                     
Το σχολείο μας, προγραμματίζει  ημερήσια εκπαιδευτική επίσκεψη στη Θεσσαλονίκη για τη Γ΄ τάξη και στη Βεργίνα- Βέροια- Νάουσα για την Α΄ και Β΄ τάξη, την Παρασκευή 12-05-2017. Στην εκδρομή θα συμμετέχουν 75 μαθητές από τη Γ΄ τάξη με 6 συνοδούς καθηγητές και 150 μαθητές από την Α΄ και Β΄ τάξη με 8 συνοδούς καθηγητές.

Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθούν  τουριστικά λεωφορεία, τα οποία πρέπει να πληρούν όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις. Το πρόγραμμα των εκδρομών περιλαμβάνει επισκέψεις σε αρχαιολογικούς χώρους , μουσεία και περιηγήσεις στις προαναφερθείσες πόλεις.
Το πρακτορείο ταξιδίων που θα υποβάλει οικονομική προσφορά, αναλαμβάνει την υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης ,καθώς και την ασφάλιση για την κάλυψη των εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

Η οικονομική προσφορά θα αφορά τις διαδρομές α) Νέα Ιωνία – Θεσσαλονίκη – Νέα Ιωνία και β) Νέα Ιωνία- Βεργίνα- Βέροια- Νάουσα- Νέα Ιωνία.
Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδίων να υποβάλλουν στο σχολείο κλειστή προσφορά μέχρι την Παρασκευή 28-4-2017 και ώρα 12:00 όπου θα αναγράφεται η συνολική τιμή κόστους των εκδρομών (συμπεριλαμβανομένης και της ασφάλειας αστικής ευθύνης). Μαζί με την προσφορά θα κατατίθεται και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Νέα Ιωνία,  24-04-2017        
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