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Πληροφορίες: Ράμμου Ι.                                      ΠΡΟΣ: ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ 
                     Κοντογιαννης Χρ.        
  ΓΡΑΦΕΙΑ         
Τηλέφωνο   : 2421072704


             
Φαξ            : 2421072703                                          
Ταχ.Δ/νση   : Συγκρότημα Μουρτζούκου                        
Τ.Κ
         :38001 ΒΟΛΟΣ                                                                        e-mail         : grfa@dide.mag.sch.gr   
ΘΕΜΑ:  «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος ταξιδιωτικών γραφείων για πραγματοποίηση  μετακίνησης στην Πάτρα»
  Στo πλαίσιo της διεξαγωγής της Γ΄φάσης Κλασσικού Αθλητισμού μαθητών και μαθητριών του Πανελλήνιου Σχολικού Πρωταθλήματος Λυκείων και ΕΠΑΛ, που θα πραγματοποιηθεί στην Πάτρα την Τρίτη 02-05-2017, Τετάρτη 03-05-2017 και Πέμπτη 04-05-2017, προγραμματίζεται μετακίνηση μαθητών και μαθητριών - αθλητών και συνοδών αυτών, των ΓΕΛ και ΕΠΑΛ Βόλου, Λάρισας, Καρδίτσας, Τρικάλων και Φθιώτιδας. 
Η αναχώρηση θα γίνει από  την έδρα του ταξιδιωτικού γραφείου που θα αναλάβει τη μειοδοσία, την Τρίτη 02-05-2017 στις 07:00π.μ. και θα περάσει από τις παραπάνω πόλεις των νομών Θεσσαλίας και Φθιώτιδας με τελικό προορισμό την πόλη της Πάτρας. Η επιστροφή θα γίνει  μετά το πέρας των αγώνων.

Καλούνται, όσα ταξιδιωτικά γραφεία επιθυμούν, να εκδηλώσουν ενδιαφέρον και να υποβάλουν κλειστές προσφορές μέχρι την Πέμπτη  27-04-2017 και ώρα 14.00μ.μ., για  λεωφορείο 50 ατόμων.
Ενημερώνουμε ότι η πληρωμή θα γίνει από τακτικό προϋπολογισμό μέσω Ενιαίας Αρχής Πληρωμών (ΕΑΠ), άρα το τιμολόγιο θα κοπεί επί πιστώσει.

Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί όλες τις απαιτούμενες προϋποθέσεις και να διαθέτει άδεια κυκλοφορίας της τελευταίας δεκαετίας.

Η  Ο.Ε.Σ.Α. Μαγνησίας θα αποφασίσει  για την πιο συμφέρουσα προσφορά.
                                                                        
Ο Δ/ντής  Δ.Δ.Ε Μαγνησίας
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