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ΘΕΜΑ: «Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για μετακίνηση στην  Λάρισα»
Στο πλαίσιο των σχολικών δραστηριοτήτων το 2ο Γυμνάσιο Αλμυρού προγραμματίζει τη μετάβαση των μαθητών της Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου στην Λάρισα στις 12-05-2017 ημέρα Παρασκευή προκειμένου να επισκεφτούν την Δημοτική Πινακοθήκη.
Στη μετακίνηση θα συμμετάσχουν 47 μαθητές και 3 συνοδοί. Ώρα αναχώρησης 8:30πμ. από το χώρο του σχολείου και ώρα επιστροφής 14:30μμ. από Λάρισα προς Αλμυρό την ίδια μέρα.

Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθεί μισθωμένο τουριστικό λεωφορείο. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις, με άδεια κυκλοφορίας κατά προτίμηση μετά το 2000. 

Το πρακτορείο ταξιδίων που θα υποβάλλει οικονομική προσφορά, αναλαμβάνει την υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης, καθώς και την ασφάλιση για την κάλυψη των εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδίων να υποβάλλουν στο σχολείο κλειστή προσφορά μέχρι την Τρίτη 09-05-2017 όπου θα αναγράφεται η συνολική τιμή και η τιμή ανά μαθητή. Μαζί με την προσφορά θα κατατίθεται και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
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