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ΘΕΜΑ: «Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για μονοήμερη εκδρομή  στα Τρίκαλα  του 7ου Γυμνασίου Βόλου   
  Το 7ο Γυμνάσιο Βόλου στο πλαίσιο εκπόνησης   εκπαιδευτικών προγραμμάτων  πρόκειται να πραγματοποιήσει  μονοήμερη   εκπαιδευτική επίσκεψη    στα   Τρίκαλα   την Δευτέρα   στις  8/5/2017 . 

Ο προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων μαθητών είναι   27-30 , οπότε θα χρειαστεί  ένα (1)  πούλμαν .Οι προσφορές των πρακτορείων θα αφορούν τη μετάβαση στα Τρίκαλα με ενδιάμεση στάση   , επίσκεψη στο Κέντρο Ιστορίας και Πολιτισμού Κλιάφα  προκειμένου τα παιδιά να ξεναγηθούν  σε ομάδες διαδοχικά   στην αίθουσα του παλαιού τυπογραφείου , την αίθουσα τοπικής ιστορίας και  την αίθουσα εταιρείας Κλιάφα και εμφιάλωσης αεριούχων ποτών με το παραδοσιακό καφενείο . Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το Κουρσούμ Τζαμί , τo ισλαμικό τέμενος του κορυφαίου Οθωμανού αρχιτέκτονα Μιμάρ Σινάν που σώζεται στον Ελλαδικό χώρο με  το καλά διατηρημένο μιχράμπ. Πίσω ακριβώς απο το τζαμί βρίσκεται το μαυσωλείο του Οσμάν Σαχ, ενώ στο συγκρότημα αυτό υπάρχει  ένα τρίτο κτίριο, το χαμάμ του Οσμάν(ολιγόλεπτη ξενάγηση). Μετά θα μεταβούμε στο υψηλότερο σημείο της πόλης και στο λόφο του Προφήτη Ηλία  όπου βρίσκεται ο Ζωολογικός Κήπος της πόλης!.. (προαιρετικά)
Γεύμα και περπάτημα ως την κεντρική γέφυρα πάνω από τον ποταμό Ληθαίο  που συνδέει την κεντρική πλατεία με τον πεζόδρομο της Ασκληπιού για καφέ .
Αφού ξεκουραστούμε θα  διέλθουμε το Βαρούσι (17ο και το 19ο αι). - την χριστιανική και ταυτόχρονα αρχοντική γειτονιά  της πόλης που σήμερα είναι στο σύνολο της διατηρητέα- και τα Μανάβικα,   τις  δύο συνοικίες που απαρτίζουν την παλιά πόλη των Τρικάλων και θα φτάσουμε  στο χώρο του  Κάστρου με τα παλιά τείχη απ’ όπου  θα απολαύσουμε τη θέα από το ρολόι, θα δούμε το υπαίθριο θέατρο και  τέλος την προσφάτως ανακαινισμένη καφετέρια . Από εκεί αναχώρηση για το Βόλο με μία ενδιάμεση  στάση .
Οι μαθητές θα αναχωρήσουν την Δευτέρα 8 Μαïου   από το χώρο του σχολείου στις 08.00  π.μ. και θα επιστρέψουν στο σχολείο περίπου στις   21.00 μ.μ.
Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθεί τουριστικό λεωφορείο ,το οποίο θα πρέπει να πληροί όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και τις προϋποθέσεις ,  αναλαμβάνοντας  την υποχρεωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης καθώς και την  πρόσθετη ασφάλιση για την κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος και σε περίπτωση ανάγκης για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. 
Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδιών   να υποβάλλουν στο σχολείο κλειστή προσφορά μέχρι την Τετάρτη  3/5/2017  και ώρα 12.00 μ.μ., όπου θα αναγράφεται η συνολική τιμή της οργανωμένης εκδρομής (συμπερ.φ.π.α.) και η επιβάρυνση ανά μαθητή.
Μαζί με την προσφορά θα κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νομίμων προϋποθέσεων για τη λειτουργία τουριστικού γραφείου (φωτοτυπία της άδειας λειτουργίας από τον ΕΟΤ, ειδικό σήμα ),  η  οποία βρίσκεται σε ισχύ. 

  Η επιλογή του πρακτορείου θα γίνει από πενταμελή επιτροπή του Σχολείου.

 Μετά την επιλογή του πρακτορείου, θα υπογραφεί συμφωνητικό, μεταξύ του πρακτορείου και του σχολείου.

Στην προσφορά επιθυμούμε να περιλαμβάνονται και εισιτήρια δωρεάν συμμετοχής (για μαθητές με οικονομικά προβλήματα).

ΥΠ. Επιθυμούμε επίσης να υπάρχει πρόβλεψη της επιστροφής των χρημάτων σε μαθητή σε περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του .
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