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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΖΑΓΟΡΑΣ
ΤΗΛ-FAX. 24260-22584
Ζαγορά  12-5-2017
Αρ. Πρωτ: 1262
Προς:  Δ.Δ.Ε. Μαγνησίας
                                  
ΘΕΜΑ: «Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για μεταφορά μαθητών στο Βόλο»                     
Στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών προγραμμάτων του γραφείου φυσικής αγωγής της ΔΔΕ Μαγνησίας η πρώτη τάξη του Πολυμέρειου Γυμνασίου Ζαγοράς θα συμμετάσχει σε ένα από αυτά την Τετάρτη 24 Μαΐου 2017.   
Στην εκδρομή-μετακίνηση θα συμμετέχουν 16  μαθητές-τριες και (1) συνοδός καθηγητής.

Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθεί λεωφορείο το οποίο  πρέπει να πληρεί όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις.

Η μετακίνηση θα αφορά την αναχώρηση από τη Ζαγορά στις 07.00 πμ  και επιστροφή στο γυμνάσιο Ζαγοράς στις 18.00 μμ περίπου.  Στο Βόλο η μετακίνηση είναι Αδαμόπουλο (κλειστό γυμναστήριο , επί της Ρήγα Φεραίου)-ΕΑΚ-λιμάνι και αναχώρηση στις 17.00 μμ περίπου. 
Το πρακτορείο ταξιδίων που θα υποβάλει οικονομική προσφορά, αναλαμβάνει την υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης καθώς και την ασφάλιση για την κάλυψη των εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

Η οικονομική προσφορά θα αφορά τη διαδρομή Ζαγορά – Βόλο–   Ζαγορά. 

Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία  ταξιδίων να υποβάλλουν στο σχολείο κλειστή προσφορά μέχρι 17-5 -2017 μέχρι τις 12.00, όπου θα αναγράφεται η συνολική τιμή. Μαζί με την προσφορά θα κατατίθεται και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
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