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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : XEIΡΩΝΟΣ-ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 53

ΤΗΛ. /FAX : 2421046390

E-MAIL:mail@7gym-volou.mag.sch.gr
ΘΕΜΑ: «Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για  τριήμερη εκδρομή  στη Ξάνθη  ομάδας μαθητών του 7ου Γυμνασίου Βόλου   
 Στο πλαίσιο των σχολικών εκπαιδευτικών εκδρομών, το 7ο Γυμνάσιο Βόλου προγραμματίζει τριήμερη ( με δύο διανυκτερεύσεις  )  εκπαιδευτική εκδρομή    στη   Ξάνθη    από  τις 17/3/2017  μέχρι τις 19 /3/2017 προκειμένου να συμμετάσχει σε Πανελλήνιο Μαθητικό Θεολογικό Συνέδριο .
Ο προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων μαθητών είναι   15  βάσει των υπεύθυνων δηλώσεων που υπέγραψαν  οι γονείς των παιδιών προκειμένου να εγκρίνουν την μετακίνησή τους  και θα συνοδεύσουν 2 καθηγητές , οπότε θα χρειαστεί  ένα (1)  πούλμαν κατά προτίμηση 20-30 ατόμων . Οι προσφορές των πρακτορείων θα αφορούν τη μετάβαση στη Ξάνθη με δύο τουλάχιστον ενδιάμεσες στάσεις    και περιήγηση , κατά την πρώτη ημέρα , στην Παλιά πόλη  ( Δημοτική Πινακοθήκη Ξάνθης , σπίτι Μ. Χατζηδάκη ,το σπίτι της Σκιάς ) όπου   και θα  δειπνήσουμε .Την δεύτερη ημέρα  θα πραγματοποιηθεί επίσκεψη στο Λαογραφικό  και Ιστορικό Μουσείο της πόλης και στις 11.30 π.μ.  θα μεταβούμε στο Ίδρυμα Θρακικής Τέχνης και Παράδοσης για τη συμμετοχή της ομάδας στο Πανελλήνιο Μαθητικό Θεολογικό Συνέδριο . Το απόγευμα ελεύθερος χρόνος για περιήγηση στο κέντρο της πόλης και δείπνο. Την Κυριακή το πρωί επίσκεψη στον Ιερό Ναό Ταξιαρχών Καβακίου και στη συνέχεια αναχώρηση  για Βόλο  με ενδιάμεσες στάσεις .
Οι μαθητές θα αναχωρήσουν την Παρασκευή 17 Μαρτίου  2017 από το χώρο του σχολείου στις 07.00 π.μ. και θα επιστρέψουν στο σχολείο  την Κυριακή 19 Μαρτίου  2017 περίπου στις   19.00 μ.μ.
Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθεί τουριστικό λεωφορείο ,το οποίο θα πρέπει να πληροί όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και τις προϋποθέσεις ,  αναλαμβάνοντας  την υποχρεωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης καθώς και την  πρόσθετη ασφάλιση για την κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος και σε περίπτωση ανάγκης για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. 
Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδιών να υποβάλλουν στο σχολείο κλειστή προσφορά μέχρι την Τρίτη  28/2/2017 και ώρα 12.00 μ.μ., όπου θα αναγράφεται η συνολική τιμή της οργανωμένης εκδρομής (συμπερ.φ.π.α.) και η επιβάρυνση ανά μαθητή για την μετακίνηση και τη διαμονή . Επίσης και ένα ενδεικτικό πρόγραμμα επισκέψεων.

Μαζί με την προσφορά θα κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει, βεβαίωση συνδρομής των νομίμων προϋποθέσεων για τη λειτουργία τουριστικού γραφείου (φωτοτυπία της άδειας λειτουργίας από τον ΕΟΤ, ειδικό σήμα ),  η  οποία βρίσκεται σε ισχύ. 

     Η επιλογή του πρακτορείου θα γίνει από πενταμελή επιτροπή του Σχολείου και θα συνεκτιμηθούν:

1. Η προσφερόμενη τιμή

2. Οι προσφερόμενες υπηρεσίες π.χ. κατηγορία ξενοδοχείου ,παροχή πρωινού  ,παλαιότητα λεωφορείου . 

   Μετά την επιλογή του πρακτορείου, θα υπογραφεί συμφωνητικό, μεταξύ του πρακτορείου και του σχολείου.

ΥΠ. Επιθυμούμε επίσης να υπάρχει πρόβλεψη της επιστροφής των χρημάτων σε μαθητή σε περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του .    

Στην προσφορά επιθυμούμε να περιλαμβάνονται και εισιτήρια δωρεάν συμμετοχής (για μαθητές με οικονομικά προβλήματα).

                                                          O ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

                                                ΤΣΙΑΓΛΙΩΤΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ 






