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	ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
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ΓΥΜΝΑΣΙΟ - Λ.Τ. ΣΟΥΡΠΗΣ


	               Σούρπη  24/02/2017
               Αρ.Πρωτ. 30

	   Διεύθυνση  :   Σούρπη

   Ταχ. Κωδ.  :    37008

   Τηλ - Fax   :   2422031479

   e-mail         :   mail@gym-sourp.mag.sch.gr
   Πληροφορίες :   Θεοδώρου Ιωάννης


	                ΠΡΟΣ :  ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ


ΘΕΜΑ: «Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τριήμερη εκδρομή στην Πάτρα».
Στο πλαίσιο των σχολικών εκπαιδευτικών εκδρομών, το σχολείο μας προγραμματίζει τριήμερη εκδρομή των μαθητών της Α΄ και Β΄ τάξης Λυκείου στην Πάτρα την 16,17 και 18 Μαρτίου.

Στην εκδρομή θα συμμετέχουν περίπου 45  μαθητές και 3 συνοδοί καθηγητές. Οι εκδρομείς θα καταλύσουν σε ξενοδοχείο 3 ή 4 αστέρων, μέσα στην πόλη της Πάτρας, σε δωμάτια δίκλινα και τρίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.

Ως μεταφορικό μέσο  θα χρησιμοποιηθεί τουριστικό λεωφορείο. Το τουριστικό λεωφορείο θα πρέπει να πληροί όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις με άδεια κυκλοφορίας  μετά το 2000. 

Το πρακτορείο ταξιδίων που θα υποβάλει οικονομική προσφορά, αναλαμβάνει την υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης καθώς και την ασφάλιση για την κάλυψη των εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

Η οικονομική προσφορά θα αφορά τη διαδρομή Σούρπη - Πάτρα – Σούρπη και επίσκεψη στην αρχαία Ολυμπία. 
Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδίων να υποβάλλουν στο σχολείο κλειστή προσφορά μέχρι 2-03-2017, όπου θα αναγράφεται η συνολική τιμή ανά μαθητή με πρωινό. Μαζί με την προσφορά θα κατατίθεται και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

ΥΓ. Η επιτροπή αξιολόγησης θα αξιολογήσει  τις προσφορές και θα αποφασίσει στις 3-03-2017,14.00΄. Τα αποτελέσματα θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Γυμνασίου- Λ.Τ.  Σούρπης.
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