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ΠΡΟΣ: ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ-ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ  (μέσω της ιστοσελίδας της  Δ.Δ.Ε. Μαγνησίας)



ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για κατάθεση οικονομικής προσφοράς σχετικά με την τριήμερη εκδρομή σε Αθήνα – Καλαμάτα - Πύλο»
ΣΧΕΤ.:  Υ.Α. 129287/Γ2/2011 (ΦΕΚ 2769, τ. Β΄, 02-12-2011) Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ. με θέμα «Εκδρομές-Μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός χώρας»
Το 2ο Γυμνάσιο Βόλου προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος από Τουριστικά-Ταξιδιωτικά Γραφεία για την κατάθεση προσφοράς σχετικά με τη μετακίνηση οδικώς ομάδας μαθητών του σχολείου μας, στο πλαίσιο Πολιτιστικού και Περιβαλλοντικού Προγράμματος, σε:  Αθήνα – Καλαμάτα – Πύλο. 
· Προορισμός: Αθήνα – Καλαμάτα - Πύλος
· Διάρκεια:   3 ημέρες ( 1η διανυκτέρευση στην Πύλο, 2η διανυκτέρευση  στην Αθήνα).
· Ημερομηνία αναχώρησης:   30 Μαρτίου 2017
· Ημερομηνία επιστροφής:   1 Απριλίου  2017.  

Αναχώρηση από το Βόλο στις 07:00 της Πέμπτης 30 Μαρτίου 2017 και επιστροφή στο Βόλο στις 20:00 του Σαββάτου 1 Απριλίου 2017.
· Αριθμός συμμετεχόντων :  33  μαθητές και 2 γονείς. 
· Αριθμός συνοδών καθηγητών/-τριών: 3  ( Δωρεάν) 
· Μεταφορικό μέσο: Μετάβαση και επιστροφή οδικώς με ένα (1) τουριστικό λεωφορείο (πούλμαν)  που πληροί τις προδιαγραφές ασφαλούς μετακίνησης των μαθητών (βάσει της κείμενης σχετικής νομοθεσίας),  με έμπειρους οδηγούς. 
· Διαμονή:  Δύο διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3* ή 4*. Όλα τα δωμάτια να είναι τρίκλινα (ξεχωριστά κρεβάτια και όχι πτυσσόμενα) για τους μαθητές και μονόκλινα για τους καθηγητές. Να γίνει ρητή αναφορά στο όνομα, τη θέση και την κατηγορία του προτεινόμενου ξενοδοχείου. Τα ξενοδοχεία να διαθέτουν θέρμανση καθόλη την διάρκεια της διαμονής.
· Διατροφή:  2 πρωϊνά ( 31 Μαρτίου και 1 Απριλίου)  και να υπάρχουν 2 προσφορές όπου η μία να είναι μόνο με πρωϊνό και η άλλη με ημιδιατροφή ( βραδυνό).
· Υπηρεσίες: Διάθεση των μεταφορικών μέσων για όλες τις μετακινήσεις  για όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
· Ασφάλεια:  Για τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές: α) Υποχρεωτική «Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή», σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και β) πρόσθετη ασφάλιση, κάλυψη όλων των εξόδων μεταφοράς και πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας. 
·  Κόστος: Να αναγράφεται το συνολικό κόστος της μεταφοράς αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή, περιλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και, κατά την πληρωμή, να δοθούν ατομικές αποδείξεις στους κηδεμόνες των μαθητών.
· Οικονομικός Διακανονισμός: Η πληρωμή της εκδρομής θα γίνει ως εξής: 80% του κόστους θα πληρωθεί σε δόσεις μέχρι την αναχώρηση και 20% την επομένη της επιστροφής των μαθητών, εφ’ όσον δεν υπάρξουν προβλήματα κατά τη διάρκεια της εκδρομής. Η τιμή, που θα συμφωνηθεί κατά την υπογραφή του συμβολαίου, να ισχύσει μέχρι την τέλεση της εκδρομής.  
· Όροι: α) Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί εφόσον υπάρχει σχετική έγκριση από την προϊσταμένη υπηρεσία. Επισημαίνεται ότι η προκαταβολή θα δοθεί στο πρακτορείο, εφόσον προηγηθεί η έγκριση της εκδρομής. β) Αποδοχή από το Γραφείο ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης από την πλευρά του των όρων της σύμβασης (με μορφή εγγυητικής επιστολής ποσού, που θα καθορίσει το σχολείο κατά την υπογραφή της σύμβασης οργανωμένου ταξιδιού). γ) Αντιμετώπιση της περίπτωσης μη πραγματοποίησης της εκδρομής στις ορισθείσες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (αντίξοες καιρικές συνθήκες, απεργία, κλπ) με αλλαγή ημερομηνιών ή με επιστροφή χρημάτων, χωρίς πρόσθετη επιβάρυνση για το σχολείο. 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

Πέμπτη 30-03-2017: Αναχώρηση στις 07:00 από το σχολείο με προορισμό την Αθήνα και παρακολούθηση προβολής στο Ίδρυμα Ευγενίδου στις 14:30. Αναχώρηση από την Αθήνα στις 16:00 με προορισμό την Πύλο. Άφιξη στην Πύλο στις 20:00 και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση στην Πύλο.
Παρασκευή 31-03-2017: Πρωϊνό στο ξενοδοχείο και στις 09:00 αναχώρηση για το Ερευνητικό Κέντρο ΝΕΣΤΩΡ . 11:00 Αναχώρηση για το κάστρο της Πύλου και ξενάγηση στους χώρους του (παλιοί κήποι, πολεμίστρες κτλ). 12:30 Αναχώρηση για Καλαμάτα. 13:30 Άφιξη στην Καλαμάτα, περιήγηση στην παλιά πόλη και  γεύμα. 15:00 Αναχώρηση για Αθήνα. 20:00 Άφιξη στην Αθήνα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Γεύμα και έπειτα παρακολούθηση θεατρικής παράστασης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο στις 23:30 και διανυκτέρευση.

Σάββατο 1-4-2017 : Πρωϊνό, και στις 09:00 αναχώρηση για το Κέντρο Πολιτισμού του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος. Άφιξη στις 09:30 στο ΚΠΙΣΝ και περιήγηση στον χώρο. Αναχώρηση στις 11:30 από το ΚΠΙΣΝ για το μουσείο της Ακρόπολης. 12:00 Άφιξη στον χώρο του Μουσείου. Περιήγηση στον χώρο και γεύμα στην περιοχή. 14:30 Αναχώρηση για Βόλο. 20:00 Άφιξη στον Βόλο.
Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί σε συνεννόηση με το πρακτορείο.
·    Επιπλέον επισημαίνονται τα εξής:
   Με κάθε προσφορά πρέπει να κατατίθενται απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο: 

1) Υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει «ειδικό σήμα λειτουργίας» το oποίο βρίσκεται σε ισχύ, καθώς και επικυρωμένο φωτοαντίγραφο του σήματος , 2) Υπεύθυνη δήλωση ότι το τουριστικό γραφείο αποδέχεται ποινική ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από πλευράς του (εγγυητική επιστολή με ποσόν το οποίο θα καθορίσει το Σχολείο) και 3) Ασφαλιστήριο συμβόλαιο με παροχές καλύψεων και ποσά (να περιλαμβάνεται και υγειονομική περίθαλψη).
Τα Τουριστικά Γραφεία που ενδιαφέρονται για την διοργάνωση αυτής της εκδρομής,  παρακαλούνται να καταθέσουν κλειστές οικονομικές προσφορές στο γραφείο της Διεύθυνσης του σχολείου, με καταληκτική ημερομηνία παραλαβής την Τετάρτη  8 Μαρτίου   2017 και ώρα 12:00 μ.μ.  Το Γραφείο που θα επιλεγεί από επιτροπή του Σχολείου θα ενημερωθεί τηλεφωνικώς έως τις 14.00μ.μ. της ίδιας ημέρας. Μετά την επιλογή του πρακτορείου θα υπογραφεί συμφωνητικό μεταξύ του πρακτορείου και του σχολείου. 
	               
	Η Διευθύντρια
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