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         Διεύθυνση  : Οπλ. Ι. Βελέντζα – Μητάκου
         Ταχ. Κώδικας : 37100 – Αλμυρός



        
         FAX : 24220 24757
         E-MAIL : mail@1epal-almyr.mag.sch.gr

               
         Πληροφορίες : Καπράνας  Γεώργιος
         Τηλέφωνο  : 2422024757
         ΘΕΜΑ: Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για διδακτική  επίσκεψη του 1ου ΕΠΑΛ Αλμυρού στη σκεπαστή αγορά Νεάπολης Λάρισας 
     Στο πλαίσιο των διδακτικών επισκέψεων, το σχολείο μας προγραμματίζει διδακτική  επίσκεψη μαθητών της Α΄  Β’ και Γ΄ Τάξης  στις 10-03-2017 στη σκεπαστή αγορά Νεάπολης Λάρισας. 
    Στην εκδρομή  θα συμμετέχουν 49 μαθητές και τρεις συνοδοί καθηγητές (αρχηγός εκδρομής και δύο συνοδοί).   Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθεί λεωφορείο τουριστικού πρακτορείου. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις, με άδεια κυκλοφορίας κατά προτίμηση μετά το 2000.
    Το τουριστικό γραφείο που θα υποβάλει οικονομική προσφορά, αναλαμβάνει την  υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης καθώς και την ασφάλιση για την κάλυψη των εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.
      Η οικονομική προσφορά θα περιλαμβάνει τη διαδρομή Αλμυρός – Θεσσαλονίκη – Αλμυρός. Αναχώρηση από Αλμυρό στις 08.30 και επιστροφή στις 16.00.
Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδιών να    υποβάλλουν κλειστή προσφορά μέχρι και τις  07-03-2017 , όπου θα αναγράφεται η συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού καθώς και η ανά μαθητή επιβάρυνση. Μαζί με την προσφορά θα κατατίθεται και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει  το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. Παρακαλούμε έξω από τον φάκελο να αναγράφεται ο προορισμός. 

                         Ο Διευθυντής
                                                                             ΚΑΠΡΑΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ









Αλμυρός:  01-03-2017


Αρ.Πρωτ.: Φ 23 /180
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,


ΕΡΕΥΝΑΣ  ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 


ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ


ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ


1ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΛΜΥΡΟΥ 














