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Τη  Διεύθυνση

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας




Θέμα: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για οργάνωση τριήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής της Α τάξης στα Ιωάννινα»      

Το 1ο Γενικό Λύκειο Βόλου προγραμματίζει τριήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στα Ιωάννινα, και στον αρχαιολογικό χώρο της Δωδώνης από  Πέμπτη 16 Μαρτίου έως και Σάββατο 18 Μαρτίου 2017.

Στην εκδρομή θα συμμετέχουν 66 μαθητές της Α τάξης και 3 (τρεις) συνοδοί καθηγητές.

Οι μαθητές θα αναχωρήσουν από το χώρο του σχολείου την Πέμπτη 16 Μαρτίου, στις 7.30 π.μ. και θα επιστρέψουν στο χώρο του σχολείου το Σάββατο 18 Μαρτίου, στις 21.00μμ. 

Το πρόγραμμα της εκδρομής έχει ως εξής:

Πέμπτη 16 Μαρτίου 2017: Αναχώρηση από το σχολείο στις 7:30π.μ, ενδιάμεση στάση στην Καλαμπάκα, και άφιξη στο ξενοδοχείο. Φαγητό στην πόλη. Το απόγευμα επίσκεψη στο Νησάκι της Λίμνης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Περιήγηση στην πόλη  και δείπνο στις 21:30 μ.μ.

Παρασκευή 17 Μαρτίου 2017: Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για Ζαγοροχώρια και  περιήγηση στο κεντρικό Ζαγόρι. Επιστροφή στα Ιωάννινα. Το απόγευμα επίσκεψη στο κάστρο και δείπνο.
Σάββατο 18 Μαρτίου 2017: Πρωινό στο ξενοδοχείο και επίσκεψη στο Μουσείο Βρέλλη (κέρινα ομοιώματα) και μνημείο Μπιζανίου. Αναχώρηση για το Μέτσοβο, επίσκεψη στον Ι.Ν Αγ Παρασκευής και περιήγηση στο παραδοσιακό χωριό. Γεύμα και αναχώρηση για Βόλο μέσω Καλαμπάκας.  
Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθεί ένα διώροφο λεωφορείο ή ένα μικρό και ένα μεγάλο λεωφορείο (2), το οποίο θα πρέπει να πληροί όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις με άδεια κυκλοφορίας κατά προτίμηση μετά το 2000, (µε την προσφορά θα κατατεθεί φωτοτυπία άδειας του λεωφορείου).

Τα πρακτορεία ταξιδίων που θα υποβάλλουν οικονομική προσφορά, αναλαμβάνουν την υποχρεωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης καθώς και την ασφάλιση για την κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος και σε περίπτωση ανάγκης για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδίων να υποβάλουν κλειστά την προσφορά τους με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή και όχι με τηλεομοιοτυπία ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, μέχρι και την Δευτέρα 6 Μαρτίου 2017 και ώρα 14.00 μ.μ., στο γραφείο της Διεύθυνσης του 1ου Λυκείου Βόλου (Κύπρου 48).
Στην προσφορά θα αναγράφεται η συνολική τιμή της οργανωμένης εκδρομής (με και χωρίς Φ.Π.Α.) και το περιεχόμενο των προσφερόμενων υπηρεσιών (ξενοδοχείο τριών ή τεσσάρων αστέρων με πρωινό). 
Επίσης στο φάκελο της προσφοράς θα συμπεριλαμβάνεται και επικυρωμένο αντίγραφο της άδειας λειτουργίας του ταξιδιωτικού πρακτορείου από τον Ε.Ο.Τ (βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων της παραγράφου 1 του άρθρου 3 του Ν2160/1993.

Η επιλογή του πρακτορείου θα γίνει από πενταμελή επιτροπή του Σχολείου και θα συνεκτιμηθούν:

1. Η προσφερόμενη τιμή.

2. Οι προσφερόμενες υπηρεσίες.

Μετά την επιλογή του πρακτορείου θα υπογραφεί συμφωνητικό μεταξύ του πρακτορείου και του σχολείου.

                                                                                                 Η Διευθύντρια
                                                                                           Λοντρίδου Παρασκευή  
                                                                                                   PhD Φυσικός                                                                             

