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ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για διήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στη Αθήνα»
Το 1ο ΕΠΑΛ Βόλου  προγραμματίζει διήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στην Αθήνα στις 22 & 23 Νοεμβρίου 2018. Στην εκδρομή θα συμμετέχουν τρεις (3) συνοδοί καθηγητές και σαραντατέσσερις (44)  μαθητές.
Το πρόγραμμα της εκδρομής περιλαμβάνει αναχώρηση την Πέμπτη 22 Νοεμβρίου 2018 από το Βόλο (χώρος σχολείου) ώρα 7.00, μία διανυκτέρευση με πρωΐνό σε ξενοδοχείο 3 αστέρων και πάνω, επισκέψεις στο κέντρο της Αθήνας και επιστροφή  την Παρασκευή 23 Νοεμβρίου στις  22.00 περίπου (χώρος σχολείου).
Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθεί λεωφορείο τουριστικού πρακτορείου, που θα πληροί στο σύνολό του όλες τις προϋποθέσεις που απαιτεί η υπ’ αριθμ. 33120/ΓΔ4/28-2-2017 «Εκδρομές – Μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων, Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, εντός και εκτός της χώρας».

 Το ταξιδιωτικό γραφείο που θα αναλάβει την εκδρομή, θα παρέχει υποχρεωτικά Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης και κάλυψη ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης εάν προκύψει ανάγκη. 
Καλούνται τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά – τουριστικά γραφεία να καταθέσουν μέχρι την Τετάρτη 14/11/2018 και ώρα 11.00 πμ στο γραφείο του Διευθυντή του 1ου ΕΠΑΛ Βόλου, κλειστές προσφορές στις οποίες εκτός των άλλων θα αναφέρονται:

1. Το ειδικό σήμα λειτουργίας του πρακτορείου από τον ΕΟΤ.

2. Αντίγραφο (η πρώτη σελίδα) του συμβολαίου ασφάλειας αστικής ευθύνης.
3. Η συνολική τιμή της εκπαιδευτικής εκδρομής και τιμή ανά μαθητή.
Η επιλογή του πρακτορείου θα γίνει από πενταμελή επιτροπή του Σχολείου. 
Μετά την επιλογή του πρακτορείου, θα υπογραφεί συμφωνητικό μεταξύ του πρακτορείου και του σχολείου.
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