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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

2ο ΓΕΛ Ν. ΙΩΝΙΑΣ
Tηλ:24210-66685
	Ν. Ιωνία 19/11/2018
ΑΡ. ΠΡΩΤ: 859
ΠΡΟΣ:  ΔΔΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ         

	
	


Θέμα:  Πρόσκληση υποβολής οικονομικής προσφοράς τετραήμερης εκδρομής του 2ου ΓΕΛ Νέας Ιωνίας στην  Πάτρα.
Σύμφωνα με την Υ.Α. 33120/ΓΔ4/28-02-2017 (ΦΕΚ 681/Β/06-3-2017) με θέμα: «Εκδρομές-Μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας», καλούμε τα ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία με ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ σε ισχύ να καταθέσουν στο  2ο ΓΕΛ Νέας Ιωνίας προσφορές για την τετραήμερη εκδρομή του σχολείου στην Πάτρα:
Αναχώρηση : 07/12/2017
Επιστροφή : 10/12/2017
Προορισμός : Πάτρα   
Διαδρομή : Ν. Ιωνία – Πάτρα – Δελφοί-Αράχωβα-Ν. Ιωνία.
Συμμετέχοντες : 69 Μαθητές σε τρίκλινα, 4 συνοδοί σε μονόκλινα δωμάτια. Στην τιμή να υπολογιστεί και η κάλυψη εξόδων ενός μαθητή (68+1 μαθητές)
Κατάλυμα : Τρείς (3) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3*-4* με πρωινό μέσα στην πόλη της Πάτρας.

Πρόσθετα : Μετακίνηση σε Μουσεία, περιήγηση σε αξιοθέατα καθώς και μετακινήσεις που θα χρειαστεί να κάνει το σχολείο μέσα στην πόλη. Μετακίνηση στα Καλάβρυτα και στην αρχαία Ολυμπία. Επιστροφή μέσω Δελφών-Αράχωβας.
Ασφάλεια : Το πακέτο της εκδρομής να περιλαμβάνει ομαδική ασφάλεια ταξιδιού και αστικής ευθύνης σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, για τους συμμετέχοντες στην εκδρομή. Το πρακτορείο ταξιδίων, που θα υποβάλει  προσφορά, αναλαμβάνει την υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης καθώς και την ασφάλιση για την κάλυψη των εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.
Παρατηρήσεις : Η προσφορά να συνοδεύεται από Υπεύθυνη Δήλωση ότι το ειδικό σήμα λειτουργίας του γραφείου βρίσκεται σε ισχύ. Το λεωφορείο θα πρέπει να διαθέτει όλα τα έγγραφα και τις προδιαγραφές (ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας, επαγγελματική άδεια κλπ) για την μετακίνηση μαθητών, όπως και ο οδηγός. Ακόμη να πληροί όλες τις προϋποθέσεις ασφαλείας για τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες, έμπειρος οδηγός, κλπ). Συνοδευτικά της προσφοράς είναι απαραίτητο να κατατεθεί φωτοτυπία της άδειας του οχήματος που θα χρησιμοποιηθεί για τη μετακίνηση στην οποία θα διακρίνεται ευκρινώς το έτος πρώτης κυκλοφορίας.
Οι προσφορές οι οποίες θα περιέχουν και το συνολικό κόστος αλλά και κόστος ανά μαθητή, να κατατεθούν σε κλειστό φάκελο στο Γραφείο του Διευθυντή του 2ου ΓΕΛ Νέας Ιωνίας έως και την Παρασκευή 23-11-2018 ώρα 13:30 π.μ. και θα ακολουθήσει η αποσφράγισή τους από την επιτροπή που θα συσταθεί για το σκοπό αυτό. Δεν θα γίνονται δεκτές προσφορές που θα φθάσουν στο σχολείο μας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.
      Ο Διευθυντής

Μπαζιάνας Δημήτριος
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