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ΘΕΜΑ : «Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για εκπαιδευτική εκδρομή στη Θεσσαλονίκη στο πλαίσιο του αναλυτικού προγράμματος»
Το 3ο Γυμνάσιο Ν. Ιωνίας Βόλου θα πραγματοποιήσει ημερήσια εκδρομή στη Θεσσαλονίκη, ημέρα Παρασκευή 11/12/2018 (επίσκεψη στην Αγία Σοφία και στο Γαλλικό Ινστιτούτο) στα πλαίσια μελέτης του πολιτιστικού παρελθόντος της πόλης.

Στη συνέχεια επίσκεψη στον πολυχώρο << COSMOS>> για φαγητό και ξεκούραση  Στην εκδρομή θα συμμετέχουν 75 μαθητές περίπου και οι συνοδοί καθηγητές.

Η αναχώρηση θα γίνει στις 7.45 π.μ. από το χώρο του σχολείου και η επιστροφή στις 8.00 μ.μ. περίπου. 

Τα λεωφορεία που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι ικανής χωρητικότητας για το σύνολο των εκδρομέων και θα πληρούν όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις.  

Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδιών να υποβάλλουν στο σχολείο προσφορά με τη συνολική αξία της εκδρομής σε κλειστό φάκελο (συμπεριλαμβανομένης και της ασφάλειας αστικής ευθύνης). Μαζί με την προσφορά κατατίθεται υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

Οι προσφορές θα κατατεθούν μέχρι το μεσημέρι της Παρασκευής 30  Νοεμβρίου στο γραφείο του σχολείου. Μετά την επιλογή του μειοδότη θα υπογραφεί συμφωνητικό.  
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