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Θέμα: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για οργάνωση εκπαιδευτικής εκδρομής  στη Γενεύη στο CERN»

Το 1ο Γενικό Λύκειο Βόλου προγραμματίζει εκπαιδευτική εκδρομή από 5 Φεβρουαρίου έως και 11 Φεβρουαρίου 2019 στο CERN στη Γενεύη οδικώς.
Στην εκδρομή θα συμμετέχουν 35 μαθητές και 4 συνοδοί καθηγητές.

Οι μαθητές θα αναχωρήσουν από το χώρο του σχολείου την Τρίτη 5 Φεβρουαρίου, στις 10:00π.μ. και θα επιστρέψουν στο χώρο του σχολείου την Δευτέρα 11 Φεβρουαρίου, στις 15.00μμ. 

Το πρόγραμμα της εκδρομής έχει ως εξής:

Τρίτη 5 Φεβρουαρίου 2019: Αναχώρηση από το σχολείο στις 10:00 για Πάτρα με ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη στην Πάτρα και επιβίβαση στο πλοίο για Αγκόνα. Αναχώρηση από Πάτρα για Αγκόνα στις 18.00 μ.μ. Διανυκτέρευση στο πλοίο. 

Τετάρτη 6 Φεβρουαρίου 2019: Άφιξη στο λιμάνι της Αγκόνα το μεσημέρι (στις 13.00μμ περίπου) και άμεση αναχώρηση για Annecy. Άφιξη στο Annecy, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 

Πέμπτη 7 Φεβρουαρίου 2019: Αναχώρηση από Annecy για CERN στις 6.00 π.μ. Στις 9.00 π.μ ξενάγηση στο CERN και ομιλίες από ερευνητές του κέντρου. Στις 4.00 μ.μ επίσκεψη στο κτήριο των Ηνωμένων Εθνών της Ευρώπης. Επιστροφή στο Annecy για διανυκτέρευση. 
Παρασκευή 8 Φεβρουαρίου 2019: Αναχώρηση μετά το πρωινό για Γενεύη και επίσκεψη στο πείραμα ALICE στο κέντρο ερευνών του CERN. Εκδρομή στη Λωζάνη και επίσκεψη στο Ολυμπιακό Μουσείο. Αναχώρηση για Annecy για διανυκτέρευση. 
Σάββατο 9 Φεβρουαρίου 2019: Αναχώρηση μετά το πρωινό για Μιλάνο. Άφιξη νωρίς το απόγευμα και ξενάγηση στη Duomo και το θέατρο της Όπερας. Διανυκτέρευση στο Μιλάνο.

Κυριακή 10 Φεβρουαρίου 2019: Αναχώρηση νωρίς το πρωί για Αγκόνα και επιβίβαση στο πλοίο για Ηγουμενίτσα στις 11.30 π.μ και αναχώρηση. Διανυκτέρευση στο πλοίο.
Δευτέρα 11 Φεβρουαρίου 2019: Άφιξη στις 8.00 π.μ στην Ηγουμενίτσα και άμεση αναχώρηση για Βόλο με ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη στις 15.00μ.μ περίπου στο Βόλο.
Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθεί ένα τουριστικό λεωφορείο, το οποίο θα συνοδεύει σε όλες τις μετακινήσεις τους μαθητές και τους συνοδούς τους (συμπεριλαμβανομένου του χώρου του CERN) και που πρέπει να πληροί όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις με άδεια κυκλοφορίας κατά προτίμηση μετά το 2000, (µε την προσφορά θα κατατεθεί φωτοτυπία άδειας του λεωφορείου).

Τα πρακτορεία ταξιδίων που θα υποβάλλουν οικονομική προσφορά, αναλαμβάνουν την υποχρεωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης καθώς και την ασφάλιση για την κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος και σε περίπτωση ανάγκης για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

Στην οικονομική προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνονται:

· Η μεταφορά με τουριστικό λεωφορείο.

· Τα εισιτήρια του F/B για Ελλάδα – Ιταλία - Ελλάδα σε τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες με WC για τους μαθητές και μονόκλινες εξωτερικές για τους καθηγητές.

· Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στη πόλη Annecy σε ξενοδοχείο 4 αστέρων με πρωινό σε τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους καθηγητές.

· Μια (1) διανυκτέρευση στο Μιλάνο σε ξενοδοχείο 4 αστέρων με πρωινό και ημιδιατροφή σε δωμάτια όπως στο Annecy.
· Δυο (2) γεύματα επιπλέον στο πλοίο (1 ανά διαδρομή).

· Συνοδός του τουριστικού γραφείου.
· Δυο (2) οδηγοί.

Τρόπος πληρωμής:

Με την έγκριση της εκδρομής το 10% του κόστους, πριν την αναχώρηση το 60% και το υπόλοιπο 30% θα δοθεί μετά την επιστροφή στο Βόλο.

Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδίων να υποβάλουν κλειστά την προσφορά τους με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή και όχι με τηλεομοιοτυπία ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, μέχρι και την Δευτέρα 10 Δεκεμβρίου 2018 και ώρα 12.00 μ.μ., στο γραφείο της Διεύθυνσης του 1ου Λυκείου Βόλου (Κύπρου 48).  
Στην προσφορά θα αναγράφεται η συνολική τιμή της οργανωμένης εκδρομής (με και χωρίς Φ.Π.Α.) και το περιεχόμενο των προσφερόμενων υπηρεσιών. 
Επίσης στο φάκελο της προσφοράς θα συμπεριλαμβάνεται και επικυρωμένο αντίγραφο της άδειας λειτουργίας του ταξιδιωτικού πρακτορείου από τον Ε.Ο.Τ (βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων της παραγράφου 1 του άρθρου 3 του Ν2160/1993.

Η επιλογή του πρακτορείου θα γίνει από πενταμελή επιτροπή του Σχολείου και θα συνεκτιμηθούν:

1. Η προσφερόμενη τιμή.

2. Οι προσφερόμενες υπηρεσίες.

Μετά την επιλογή του πρακτορείου θα υπογραφεί συμφωνητικό μεταξύ του πρακτορείου και του σχολείου.

                                                                                                 Η Διευθύντρια
                                                                                           Λοντρίδου Παρασκευή  
                                                                                                   PhD Φυσικός                                                                             

