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Θέμα:  «Προκήρυξη   εκδήλωσης   ενδιαφέροντος   για  3ήμερη εκδρομή του 7ου  ΓΕ.Λ Βόλου στη Θεσσαλονίκη »

Στο πλαίσιο του αναλυτικού προγράμματος των σχολικών εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων το σχολείο μας προγραμματίζει 3ήμερη εκπαιδευτική εκδρομή των μαθητών της Α΄ Λυκείου στη Θεσσαλονίκη  από τις  31 Ιανουαρίου  μέχρι και τις 2 Φεβρουαρίου  2019. 

 
Στην εκδρομή αυτή συμμετέχουν   46   μαθητές και  μαθήτριες συνοδευόμενοι από 3  καθηγητές και το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει επισκέψεις  στον ναούς του Αγίου Δημητρίου, της  Αχειροποιήτου και της Αγίας Σοφίας. Επίσης θα επισκεφθούν το  Αρχαιολογικό  και το  Βυζαντινό  Μουσείο,  το Λευκό Πύργο   καθώς και τα αξιοθέατα της  πόλης  ( Καμάρα , Ροτόντα, Άνω Πόλη, Κάστρα).
Η αναχώρηση θα γίνει από το σχολείο στις 7.30 το πρωί της Πέμπτης  και η άφιξη το μεσημέρι  στη Θεσσαλονίκη  με ενδιάμεσες στάσεις.  Η επιστροφή θα γίνει από τη Θεσσαλονίκη   το  απόγευμα  του Σαββάτου  και η άφιξη στις  20.30  στο σχολείο.   

Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθεί λεωφορείο. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις.      

Ως κατάλυμα προτείνεται  ξενοδοχείο μέσα στην πόλη  3 αστέρων και πάνω, με πρωινό.   

Το πρακτορείο ταξιδίων , που θα υποβάλει  προσφορά , αναλαμβάνει την υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης καθώς και την ασφάλιση για την κάλυψη των εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδίων να υποβάλουν στο σχολείο κλειστή προσφορά μέχρι την Τετάρτη 16/ 1/2019 και ώρα 12.00 το μεσημέρι, όπου θα αναγράφεται η συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού , η ανά μαθητή επιβάρυνση, ώστε οι προσφορές αυτές να είναι ποιοτικά και ποσοτικά συγκρίσιμες. Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής μαθητών για έκτακτους  λόγους π.χ. υγείας να υπάρχει πρόβλεψη στην προσφορά.

 Μαζί με την προσφορά θα κατατίθεται και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Για την αξιολόγηση των προσφορών και την επιλογή της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, συγκροτείται Επιτροπή με πράξη του Διευθυντή του σχολείου η οποία αποτελείται από τον ίδιο ως πρόεδρο δύο (2) συνοδούς-εκπαιδευτικούς που ορίζονται από το Σύλλογο των Διδασκόντων Καθηγητών και από έναν (1) εκπρόσωπο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και των 5/μελων Συμβούλων των Μαθητικών Κοινοτήτων που θα λάβουν μέρος στην εκδρομή-μετακίνηση, οι οποίοι εκπροσωπούνται με μία (1) ψήφο. 
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