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	Θέμα:
«  Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για εκδρομή στην Αθήνα-Πειραιά »


· Περιγραφή.
· Στο πλαίσιο τωνπολιτιστικώνδράσεων το 2ο ΕΠΑΛ Νέας Ιωνίας Μαγνησίας, διοργανώνει τριήμερηεκπαιδευτική επίσκεψη  των πολιτιστικών ομάδων από 21Φεβρουαρίου 2019μέχρι 23Φεβρουαρίου 2019 (3 ημέρες- 2διανυκτερεύσεις).

· Στην εκδρομή θα συμμετάσχουν 44μαθητές και 4 καθηγητές.
· Ο βασικός προορισμόςθα είναι η πόλη τουΠειραιά.
· Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθείλεωφορείο. Η εκκίνηση της εκδρομής − μετακίνησης θα γίνει από το χώρο του σχολείου σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα, ενώ η άφιξη στον τόπο προορισμού ή η επιστροφή στο σχολείο θα πραγματοποιηθεί το αργότερο έως τις 22:00.
· Οι διανυκτερεύσεις θα πραγματοποιηθούν και οι δύο, στο ίδιο ξενοδοχείο. Το ξενοδοχείο θα πρέπει να ανήκει στην κατηγορία τουλάχιστον (τριών)*** αστέρων και να βρίσκεται στον πολεοδομικό ιστό της περιοχής Γλυφάδας. Θα πρέπει να προσφέρεται πλήρεςπρωινό σε μπουφέ εντός του ξενοδοχείου.Οι μαθητές θα διανυκτερεύσουν σε τρίκλιναδωμάτια με κανονικά προεγκατεστημένα κρεβάτια και καθηγητές σε μονόκλινα δωμάτια.
· Πρόγραμμα της Εκδρομής (βασική περιγραφή).
· Ημέρα 1η (21/2). Αναχώρηση στις 06:45πμ εμπρός από το σχολείο (συγκρότημα τέως πολυκλαδικού).Στάση σταΚαμένα Βούρλα. Αναχώρηση για ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη στο Πέραμα. Ξενάγηση. Γεύμα ελεύθερος χρόνος. Αναχώρηση για το λιμάνι του Πειραιά στο πλοίο μουσείο Ελλάς Λίμπερτι.Ξενάγηση στο μουσείο από υπεύθυνο αρχιπλοίαρχο της εταιρίας που εκπροσωπεί το πλοίο μουσείο. Αναχώρηση για το ξενοδοχείο. Άφιξη και τακτοποίηση στα δωμάτια.Ελεύθερος χρόνος.Το βράδυ δείπνο σε εστιατόριο της περιοχής.
· Ημέρα 2η (22/2). Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την Σαλαμίνα όπου θα πραγματοποιηθεί επίσκεψη στον Ναύσταθμο του Πολεμικού Ναυτικού στην Σαλαμίνα. Ξενάγηση στις εγκαταστάσεις του Ναυστάθμου. Γεύμα ελεύθερος χρόνος. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο σε εστιατόριο της περιοχής.

· Ημέρα 3η (23/2).Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση στις 10:00 π.μ. για τομουσείο “Γεώργιος Αβέρωφ” στο Νέο Φάληρο. Ξενάγηση στο μουσείο Αβέρωφ. Αναχώρηση για τοΜνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη στο Σύνταγμα.Γεύμα και στις 16:00 αναχώρηση για Βόλο. Στάση στα Καμένα Βούρλα και άφιξη στο σχολείο μέχρι τις 22:00 μ.μ.
· Ζητούμενα.
· Οι προσφορές πρέπει να παραδοθούν στο Διευθυντή του 2ου ΕΠΑΛ Νέας Ιωνίας σε κλειστό και σφραγισμένο χαρτοφάκελο και να καλύπτουν τα ακόλουθα:
· Προσδιορισμό μίας και μόνο μίας συνολικής τιμής ολόκληρης της ανωτέρω περιγραφόμενης εκδρομής (συμπεριλαμβανόμενου του Φ.Π.Α.) και της αντίστοιχης ανά μαθητή. 
· Ασφάλιση Αστικής και επαγγελματικής Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Είναι απαραίτητο να επισυνάπτεται αντίστοιχο αποδεικτικό.
· Πρόσθετη ασφάλιση, πουκαλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας των συμμετεχόντων.

· Ρητή αναφορά στο όνομα, την κατηγορία και τα στοιχεία επικοινωνίας με το ξενοδοχείο. Είναι απαραίτητη η επιβεβαίωση της διαθεσιμότητας εκ μέρους του ή των ξενοδοχείων. 

· Υπεύθυνη δήλωση από το ταξιδιωτικό γραφείο ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

· Συνοδευτικά της προσφοράς είναι απαραίτητο να κατατεθεί φωτοτυπία της άδειας του εν λόγω οχήματος στην οποία θα διακρίνεται ευκρινώς το έτος πρώτης κυκλοφορίας.
· Σημείωση: Στην τιμή προσφοράς δεν θα περιλαμβάνεται το κόστος μεταφοράς μαθητών και λεωφορείου από Πέραμα – Σαλαμίνα –Πέραμα.
· ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΟΥΝ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ ΔΕ ΘΑ ΛΗΦΘΟΥΝ ΥΠΟΨΗ.
· Το λεωφορείο πρέπει να τηρεί όλες τις προβλεπόμενες  από το νόμο προδιαγραφές (ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας, επαγγελματική άδεια κλπ) όπως και να πληροί όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για μετακίνηση μαθητών (ζώνες, έμπειροι οδηγοί κ.τ.λ.). Για τα ανωτέρω θα ζητηθούν αποδεικτικά στοιχεία από το Τμήμα ΤροχαίαςΒόλου πριν την ώρα αναχώρησης της εκδρομής.

· Επιπλέον, την ώρα αναχώρησης, το Πρακτορείο υποχρεούται να επιδώσει στον αρχηγό της εκδρομής εκπαιδευτικό την ονομαστική λίστα των συμμετοχών επιβεβαιωμένη από την ασφαλιστική εταιρεία.

· Ιδιαίτερη σημασία δίνεται στη διάθεση συνεργασίας και επικοινωνίας εκ μέρους του οδηγού και γενικότερα των εμπλεκομένων.
· Περιεχόμενα Σύμβασης. Στην τελική Σύμβαση θα πρέπει να περιλαμβάνονται απαραιτήτως τα εξής:

· Το εγκεκριμένο από το Σύλλογο Διδασκόντων Καθηγητών αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής.

· Το όνομα του ξενοδοχείου, η κατηγορία του, ο αριθμός δωματίων και κλινών και οι παρεχόμενες από αυτό υπηρεσίες.
· Η δέσμευση ότι στους προορισμούς οι οποίοι εξυπηρετούνται και από Εθνικούς Αυτοκινητόδρομους θα επιλέγονται για τη μεταφορά οι Εθνικοί Αυτοκινητόδρομοι πλην των περιπτώσεων οι οποίες ορίζονται στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής ή των περιπτώσεων ανωτέρας βίας (πχ αποκλεισμένος αυτοκινητόδρομος)
· Η Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης.

· Το συνολικό κόστος της εκδρομής και κόστος ανά μαθητή.

· Οι Γενικοί Όροι συμμετοχής στην εκδρομή.
· Αναφορά στην αντιμετώπιση της περίπτωσης που δε θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανώτερης βίας (εκλογές, καιρικές συνθήκες, φυσικές καταστροφές κ.τ.λ.) με δεδομένο ότι το Σχολείο διατηρεί το δικαίωμα για εναλλακτικές λύσεις, χωρίς κανένα επιπλέον κόστος για το σχολείο (μαθητές).
· Οικονομικός Διακανονισμός.Το ταξιδιωτικό πρακτορείο θα λάβει το 80% του ποσού αμέσως μετά την υπογραφή του συμβολαίου και την υποβολή στον  αρχηγό της εκδρομής εκπαιδευτικό της ονομαστικής λίστας των συμμετοχών επιβεβαιωμένη από την ασφαλιστική εταιρεία. Το υπόλοιπο ποσό θα δοθεί την επόμενη μέρα της ημέρας επιστροφής και εφόσον έχουν τηρηθεί από πλευράς πρακτορείου όλοι οι όροι που θα συναποφασιστούν και συνυπογραφούν από τους εκπροσώπους του πρακτορείου και του σχολείου. Τυχόν διαφωνίες επιλύονται με τη διαμεσολάβηση του ΕΟΤ και της Τουριστικής Αστυνομίας Βόλου.
· Ημερομηνίες Κατάθεσης - Αξιολόγησης.Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο σχολείο μέχρι Πέμπτη17/01/2019  και ώρα 12:15. Το άνοιγμα και αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί στο γραφείο του Διευθυντή του 2ου ΕΠΑΛ Ν.Ι. την Πέμπτη17/01/2019και ώρα 14:05.
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