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ΘΕΜΑ: «Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για οργάνωση διήμερης εκδρομής  στο Ναύπλιο».
Στο πλαίσιο των Σχολικών Προγραμμάτων το σχολείο μας προγραμματίζει διήμερη (μία διανυκτέρευση στο Ναύπλιο ή στο Τολό) εκδρομή των μαθητών από 4-05-2017 έως 5-05-2017 στο Ναύπλιο (Τολό).

Στην εκδρομή θα συμμετάσχουν 34 μαθητές και 4 συνοδοί καθηγητές. Ώρα αναχώρησης 7.00 πμ. στις 4-05-2017 και επιστροφής πριν τις 22.00μμ. την  05-05-2017.

Ως μεταφορικό μέσο θα χρησιμοποιηθεί μισθωμένο τουριστικό  λεωφορείο. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληρεί  όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις, με άδεια κυκλοφορίας κατά προτίμηση μετά το 2000.

Κατά τη διάρκεια της εκδρομής θα γίνει την 1η  ημέρα: 

Πέμπτη 4-5-2017: Αναχώρηση από τον Πτελεό  με προορισμό το Ναύπλιο και με ενδιάμεσες ολιγόλεπτες στάσεις για δεκατιανό γεύμα. Άφιξη στην Αρχαία Επίδαυρο και επίσκεψη στο αρχαίο θέατρο και μουσείο. Μετάβαση στο ξενοδοχείο και το απόγευμα στο Ναύπλιο.
Παρασκευή 5-5-2017 ημέρα επιστροφής: Επίσκεψη στο Παλαμήδι και στο Πολεμικό μουσείο Ναυπλίου. Επίσκεψη στις Μυκήνες και επιστροφή στον Πτελεό πριν τις 22.00μμ.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ΔΙΑΜΟΝΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΟ ΝΑΥΠΛΙΟ ή ΣΤΟ ΤΟΛΟ ΚΑΙ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 3 ΑΣΤΕΡΩΝ. 
Το πρακτορείο ταξιδιών που θα υποβάλει οικονομική προσφορά, αναλαμβάνει την υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης, καθώς και την ασφάλιση για την κάλυψη των εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδιών να υποβάλλουν στο σχολείο κλειστή προσφορά από την Δευτέρα 13-3-2017 έως την Δευτέρα 20-03-2017 και ώρα 12.00 π.μ,  όπου θα αναγράφεται η συνολική τιμή ανά μαθητή. Μαζί με την προσφορά θα κατατίθεται και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

                               Η Διευθύντρια

                          Σαλάτα Αικατερίνη                                   
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