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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                            ΒΟΛΟΣ:  5/2/2019  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΔΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ                                                  

ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ                                                                              ΑΡ.ΠΡΩΤ.  : 44
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ                                                                           

& Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ                                                                                                                                              

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

7Ο   ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ                                           ΠΡΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ   ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : XEIΡΩΝΟΣ-ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 53

ΤΗΛ. /FAX : 2421046390

E-MAIL:mail@7gym-volou.mag.sch.gr
ΘΕΜΑ: <<Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για μονοήμερη εκδρομή  στη Θεσσαλονίκη  και των τριών τάξεων του 7ου Γυμνασίου Βόλου >>  

 Το    7ο  Γυμνάσιο  Βόλου πρόκειται να πραγματοποιήσει μονοήμερη  εκπαιδευτική εκδρομή   στη Θεσσαλονίκη στις 22/2/2019 , ημέρα Παρασκευή. 

Ο προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων μαθητών είναι   203  βάσει των υπεύθυνων δηλώσεων που υπέγραψαν  οι γονείς των παιδιών και ο αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών ανέρχεται στους 12.
Οι προσφορές των πρακτορείων θα αφορούν τη μετάβαση στην Θεσσαλονίκη με μία τουλάχιστον ενδιάμεση  στάση, επίσκεψη σε δύο Μουσεία,  διαδοχικά, εντός πόλεως ανά λεωφορείο (διαφορετικά ανά λεωφορείο) και μετάβαση  στο «ΚΟΣΜΟΣ» για γεύμα.
Οι μαθητές θα αναχωρήσουν την Παρασκευή 22/2/2019 από το χώρο του σχολείου στις 07.30 και θα επιστρέψουν στο σχολείο περίπου στις   22.00.
Ως μεταφορικά μέσα θα χρησιμοποιηθούν τουριστικά λεωφορεία ,τα οποία θα πρέπει να πληρούν όλους τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και τις προϋποθέσεις. Το πρακτορείο ταξιδίων που θα υποβάλλει οικονομική προσφορά, αναλαμβάνει την υποχρεωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης καθώς και την ασφάλιση για την κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος και σε περίπτωση ανάγκης για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. 

Καλούνται τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία ταξιδίων να υποβάλουν στο σχολείο κλειστή προσφορά μέχρι την Τετάρτη 13/2/2019 και ώρα 12.00 μ.μ., όπου θα αναγράφεται η συνολική τιμή της οργανωμένης εκδρομής και η επιβάρυνση ανά μαθητή.

Μαζί με την προσφορά θα κατατίθεται και φωτοτυπία της άδειας λειτουργίας του ταξιδιωτικού πρακτορείου από τον ΕΟΤ καθώς και υπεύθυνη δήλωση ότι το ειδικό σήμα λειτουργίας είναι σε ισχύ.
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                                                ΦΑΣΟΥΡΑΚΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ 
